
Total PROVINCIA_CAP
% Verticales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

22. Quin és el seu nivell de 
confiança en el creixement del 
sector en els propers 6 mesos? 
(recordi 0 és molt
negatiu, es a dir totalment
pessimisita , i 10 molt
positiu o optimista)

P22
202
202

105
108

97
94

0 a 1 26,5 18 35,7
2 a 4 42,8 45,9 39,5
5 12,5 13,4 11,6
6 a 8 17,7 21,8 13,3
NS/NC 0,5 1 0

Mitjana 3,13 3,49 2,74
Desviació 2,13 2,06 2,15
Casos 201 104 97

23. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la
disponibilitat de lloguer
d'habitatge en els
propers 6 mesos?

P23
202
202

105
108

97
94

0 a 1 4,6 2 7,5
2 a 4 27,6 22,4 33,3
5 14,5 19,8 8,7
6 a 8 47,2 48 46,3
9 a 10 4,6 5,9 3,2
NS/NC 1,5 2 1,1

Mitjana 5,47 5,71 5,21
Desviació 2,07 1,89 2,24
Casos 199 103 96

24a. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'estructura 
empresarial actual?

P24A
202
202

105
108

97
94

0 a 1 6,7 5,9 7,5
2 a 4 33,8 32,3 35,3
5 27,1 26 28,3
6 a 8 30,9 32,8 28,8
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Total PROVINCIA_CAP
% Verticales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

9 a 10 0,5 1 0
NS/NC 1 2 0

Mitjana 4,66 4,77 4,54
Desviació 1,9 1,91 1,89
Casos 200 103 97

27b. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
responsabitats aplicables en el
seu sector?

P27B
202
202

105
108

97
94

0 a 1 6,2 6,9 5,4
2 a 4 32,4 29,5 35,5
5 25,7 25,5 26
6 a 8 33,1 34,2 32
9 a 10 0,5 1 0
NS/NC 2 3 1,1

Mitjana 4,68 4,73 4,62
Desviació 1,88 1,9 1,87
Casos 198 102 96

28b. ¿quin és el seu grau de
satisfacció amb la imatge dels 
promotors en relació als 
altres agents sectorials?

P28B
202
202

105
108

97
94

0 a 1 5,1 5,9 4,2
2 a 4 34 31,7 36,6
5 19,4 20 18,8
6 a 8 38,4 37,5 39,4
9 a 10 2,6 3,9 1,1
NS/NC 0,5 1 0

Mitjana 4,95 4,94 4,96
Desviació 2,04 2,22 1,85
Casos 201 104 97

30. Quin és el seu nivell de 
confiança en poder fer front a la 
càrrega financera de l'stock 
d'habitatges?
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Total PROVINCIA_CAP
% Verticales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

P30
202
202

105
108

97
94

0 a 1 13,2 10,4 16,2
2 a 4 31,6 32,1 31,1
5 26,7 26,7 26,6
6 a 8 27,2 29,3 25
9 a 10 1,3 1,5 1,1

Mitjana 4,32 4,47 4,15
Desviació 2,21 2,15 2,26
Casos 202 105 97

32. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb els acords
de financiació amb les entitats
financeres?

P32
202
202

105
108

97
94

0 a 1 27,5 21,9 33,5
2 a 4 38,5 44,4 32
5 14,9 12,4 17,7
6 a 8 18,6 20,3 16,8
NS/NC 0,5 1 0

Mitjana 3,22 3,38 3,05
Desviació 2,34 2,29 2,4
Casos 201 104 97

41. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la rotació
del personal actual?

P41
202
202

105
108

97
94

0 a 1 5,7 3 8,6
2 a 4 17,1 17 17,1
5 35,5 35,4 35,5
6 a 8 33,5 37,1 29,6
9 a 10 3,1 4,9 1,1
NS/NC 5,2 2,5 8,1

Mitjana 5,25 5,46 5,01
Desviació 2,07 2,06 2,08
Casos 191 102 89
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Total PROVINCIA_CAP
% Verticales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

47. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'evolució
dels preus dels
materials en els darrers 6
mesos?

P47
202
202

105
108

97
94

0 a 1 3,6 2 5,5
2 a 4 26,5 27,3 25,6
5 37 35,7 38,4
6 a 8 27,5 29,1 25,7
9 a 10 0,5 0 1
NS/NC 4,9 5,9 3,8

Mitjana 4,78 4,9 4,65
Desviació 1,56 1,44 1,67
Casos 192 99 93

48a. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb els
proveidors/instaladors
disponibles?

P48A
202
202

105
108

97
94

0 a 1 1,6 1 2,2
2 a 4 8,9 11,1 6,4
5 23,7 25,9 21,2
6 a 8 57,5 55,1 60
9 a 10 5,1 3 7,5
NS/NC 3,3 3,9 2,7

Mitjana 6,1 5,97 6,24
Desviació 1,64 1,52 1,75
Casos 195 101 94

49. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb el
coneixement i aplicació de
les normatives de medi
ambient, qualitat i seguritat
de les empreses
subcontractades?

P49
202
202

105
108

97
94

0 a 1 1,6 1 2,2
2 a 4 26,4 25,2 27,7
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Total PROVINCIA_CAP
% Verticales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

5 30,1 26,3 34,2
6 a 8 37,4 41,6 32,8
9 a 10 2 3 1
NS/NC 2,5 3 2,1

Mitjana 5,26 5,47 5,05
Desviació 1,57 1,58 1,54
Casos 197 102 95

51. ¿Quin és el seu nivell de 
confiança en poder satisfer
la major exigència en qualitat
del comprador?

P51
202
202

105
108

97
94

0 a 1 1,6 2 1,1
2 a 4 9,6 7,5 12
5 27,2 27,1 27,3
6 a 8 53,3 54,6 51,9
9 a 10 7,8 7,9 7,7
NS/NC 0,5 1 0

Mitjana 6,16 6,27 6,05
Desviació 1,75 1,77 1,73
Casos 201 104 97

52. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la qualitat
dels projectes d'obra
nova?

P52
202
202

105
108

97
94

0 a 1 1,5 0 3,2
2 a 4 18,7 17,3 20,1
5 20 15,7 24,6
6 a 8 52,1 61 42,4
9 a 10 4,6 3 6,4
NS/NC 3,1 3 3,2

Mitjana 5,89 6,16 5,6
Desviació 1,82 1,64 1,98
Casos 196 102 94
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Total PROVINCIA_CAP
% Verticales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

54. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la
planificació i el
cumplimient de plaços?

P54
202
202

105
108

97
94

0 a 1 1,6 1 2,2
2 a 4 24,9 27 22,6
5 17,3 17,3 17,2
6 a 8 50,1 47,8 52,6
9 a 10 5,2 4,9 5,4
NS/NC 1 2 0

Mitjana 5,69 5,68 5,69
Desviació 1,97 1,95 2
Casos 200 103 97

58. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb les
infraestructures, accesos i
equipaments disponibles en
les promocions d'habitatges?

P58
202
202

105
108

97
94

0 a 1 1 1 1,1
2 a 4 12,3 12 12,7
5 30,3 26,9 34
6 a 8 52,2 54,3 50
9 a 10 2,1 3 1,1
NS/NC 2 3 1

Mitjana 5,75 5,86 5,63
Desviació 1,49 1,58 1,38
Casos 198 102 96

64. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'agilitat
de les tramitacions
municipals?

P64
202
202

105
108

97
94

0 a 1 21,5 13,8 29,9
2 a 4 36,1 39,8 32,2
5 15,5 16,9 14,1
6 a 8 25,8 27,6 23,9
9 a 10 0,5 1 0
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Total PROVINCIA_CAP
% Verticales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

NS/NC 0,5 1 0

Mitjana 3,78 4,13 3,4
Desviació 2,43 2,31 2,52
Casos 201 104 97

68. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
actuacions municipals vers el 
sector de l'habitatge?

P68
202
202

105
108

97
94

0 a 1 17,9 11,8 24,5
2 a 4 37,5 36,4 38,6
5 14,6 13,9 15,3
6 a 8 28 34,7 20,6
9 a 10 1,1 2,1 0
NS/NC 1 1 1

Mitjana 3,88 4,38 3,33
Desviació 2,37 2,3 2,34
Casos 200 104 96

72. ¿Quin és el seu grau de
preocupació per la
diferència entre les
tipologies, qualitats i
situació de l'habitatge
construït i el que
efectivament demanda el
ciutadà?

P72
202
202

105
108

97
94

0 a 1 3,1 2 4,3
2 a 4 22,1 21,4 22,8
5 23 24,1 21,9
6 a 8 45,7 46,7 44,6
9 a 10 6,1 5,9 6,3

Mitjana 5,55 5,68 5,42
Desviació 2,07 2,02 2,11
Casos 202 105 97
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Total PROVINCIA_CAP
% Verticales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

76. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la capacitat
per a vendre un pis en menys
de 6 mesos?

P76
202
202

105
108

97
94

0 a 1 16,7 17,3 16,1
2 a 4 46,9 38,8 55,7
5 15,2 15,9 14,4
6 a 8 18,6 24,9 11,7
9 a 10 2,1 2,1 2,1
NS/NC 0,5 1 0

Mitjana 3,57 3,83 3,3
Desviació 2,19 2,26 2,08
Casos 201 104 97

137. Fins a quin punt considera que la rehabilitació es pot convertir en una activita                             

P137
202
202

105
108

97
94

0 a 1 10,4 9,4 11,4
2 a 4 23,4 21,1 25,9
5 31,2 31,6 30,6
6 a 8 30,9 33,8 27,9
9 a 10 3,2 3,1 3,3
NS/NC 1 1 1

Mitjana 4,74 4,83 4,65
Desviació 2,21 2,18 2,24
Casos 200 104 96

139a. Quin pes té actualment la rehabilitació en la seva activitat professional? Per                             

P139A
202
202

105
108

97
94

0 a 1 23,8 23,6 24
2 a 4 28 26,9 29,2
5 24,4 18,3 31,1
6 a 8 21,2 28,3 13,6
9 a 10 1 1 1,1
NS/NC 1,5 2 1,1

Mitjana 3,72 3,91 3,51
Desviació 2,44 2,51 2,35
Casos 199 103 96
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Total PROVINCIA_CAP
% Verticales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

139b. En quina mesura considera que les ajudes a la rehabilitació afavoreixen al se                       

P139B
202
202

105
108

97
94

0 a 1 10,2 5,9 14,8
2 a 4 21,4 19,4 23,6
5 29,7 29,7 29,7
6 a 8 34,1 39,1 28,6
9 a 10 1,5 2 1
NS/NC 3,1 3,9 2,2

Mitjana 4,79 5,19 4,37
Desviació 2,17 2,07 2,21
Casos 196 101 95

Base BASE TOTAL
202

0
105
108

97
94

PUBLI_PRIVAT
202
202

105
108

97
94

Privat 95,3 91,5 99,4
Públic 4,7 8,5 0,6

PROVINCIA
202
202

105
108

97
94

Barcelona 52,1 100 0
Tarragona 17,4 0 36,4
Lleida 14,3 0 29,8
Girona 16,2 0 33,8
No procede cuota 0 0 0

Tamany empresa

TAMANY_PRE
202
202

105
108

97
94

Empresa Petita BCN 26 49,8 0
Empresa Petita Resta 28 0 59,3
Empresa Mitjana BCN 20 38,1 0
Empresa Mitjana Resta 15 0 32,1
Empresa Gran BCN 6 12,1 0
Empresa Gran Resta 4 0 8,6
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Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

22. Quin és el seu nivell de 
confiança en el creixement del 
sector en els propers 6 mesos? 
(recordi 0 és molt
negatiu, es a dir totalment
pessimisita , i 10 molt
positiu o optimista)

P22
202
202

0 a 1 26,5
2 a 4 42,8
5 12,5
6 a 8 17,7
NS/NC 0,5

Mitjana 3,13
Desviació 2,13
Casos 201

23. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la
disponibilitat de lloguer
d'habitatge en els
propers 6 mesos?

P23
202
202

0 a 1 4,6
2 a 4 27,6
5 14,5
6 a 8 47,2
9 a 10 4,6
NS/NC 1,5

Mitjana 5,47
Desviació 2,07
Casos 199

24a. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'estructura 
empresarial actual?

P24A
202
202

0 a 1 6,7
2 a 4 33,8
5 27,1
6 a 8 30,9

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

110
110

71
70

21
22

37,2 7,2 35,6
42,6 44,8 37,1

8,3 19 12,6
10,9 29,1 14,8

0,9 0 0

2,54 4,13 2,83
2,09 1,81 2,24
109 71 21

110
110

71
70

21
22

7,5 1,5 0
26,3 33,5 14,5
17,6 8,7 17,6
43,9 46,1 67,9

3,7 7,3 0
0,9 2,9 0

5,22 5,65 6,19
2,19 1,98 1,6
109 69 21

110
110

71
70

21
22

9,4 3 4,9
36,6 29,9 32,4
27,1 25,5 32,7

24 41,6 30
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Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

9 a 10 0,5
NS/NC 1

Mitjana 4,66
Desviació 1,9
Casos 200

27b. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
responsabitats aplicables en el
seu sector?

P27B
202
202

0 a 1 6,2
2 a 4 32,4
5 25,7
6 a 8 33,1
9 a 10 0,5
NS/NC 2

Mitjana 4,68
Desviació 1,88
Casos 198

28b. ¿quin és el seu grau de
satisfacció amb la imatge dels 
promotors en relació als 
altres agents sectorials?

P28B
202
202

0 a 1 5,1
2 a 4 34
5 19,4
6 a 8 38,4
9 a 10 2,6
NS/NC 0,5

Mitjana 4,95
Desviació 2,04
Casos 201

30. Quin és el seu nivell de 
confiança en poder fer front a la 
càrrega financera de l'stock 
d'habitatges?

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

0,9 0 0
1,9 0 0

4,35 5,09 4,8
2,03 1,71 1,57
108 71 21

110
110

71
70

21
22

7,5 4,5 4,9
37,7 24,1 32,9
25,1 25,5 29,9
25,9 44,5 32,3

0 1,5 0
3,8 0 0

4,34 5,22 4,55
1,94 1,76 1,57
106 71 21

110
110

71
70

21
22

9,3 0 0
38,6 25,8 38

21 16,1 22,3
29,2 53,7 34,8

0,9 4,3 4,9
0,9 0 0

4,29 5,86 5,28
2,04 1,65 2,11
109 71 21
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Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

P30
202
202

0 a 1 13,2
2 a 4 31,6
5 26,7
6 a 8 27,2
9 a 10 1,3

Mitjana 4,32
Desviació 2,21
Casos 202

32. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb els acords
de financiació amb les entitats
financeres?

P32
202
202

0 a 1 27,5
2 a 4 38,5
5 14,9
6 a 8 18,6
NS/NC 0,5

Mitjana 3,22
Desviació 2,34
Casos 201

41. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la rotació
del personal actual?

P41
202
202

0 a 1 5,7
2 a 4 17,1
5 35,5
6 a 8 33,5
9 a 10 3,1
NS/NC 5,2

Mitjana 5,25
Desviació 2,07
Casos 191

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

110
110

71
70

21
22

16,6 7,4 15
34,8 21,9 47,8
26,9 26,9 24,8
19,2 43,8 12,4

2,5 0 0

4,01 4,99 3,65
2,29 1,95 2,15
110 71 21

110
110

71
70

21
22

36,7 8,8 42,8
37 42,5 32,9

16,1 17,5 0
9,3 31,3 24,3
0,9 0 0

2,56 4,36 2,78
2,24 1,9 2,83
109 71 21

110
110

71
70

21
22

7,6 4,4 0
21 11,6 15,3

38,2 32,3 32,1
23,9 47,3 37,6

3,8 1,5 4,9
5,7 3 10,1

4,83 5,72 5,85
2,16 1,85 1,95
104 69 19
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Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

47. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'evolució
dels preus dels
materials en els darrers 6
mesos?

P47
202
202

0 a 1 3,6
2 a 4 26,5
5 37
6 a 8 27,5
9 a 10 0,5
NS/NC 4,9

Mitjana 4,78
Desviació 1,56
Casos 192

48a. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb els
proveidors/instaladors
disponibles?

P48A
202
202

0 a 1 1,6
2 a 4 8,9
5 23,7
6 a 8 57,5
9 a 10 5,1
NS/NC 3,3

Mitjana 6,1
Desviació 1,64
Casos 195

49. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb el
coneixement i aplicació de
les normatives de medi
ambient, qualitat i seguritat
de les empreses
subcontractades?

P49
202
202

0 a 1 1,6
2 a 4 26,4

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

110
110

71
70

21
22

5,7 1,5 0
26,6 28,5 19,4
32,5 35,7 65,1
27,2 32,9 10,6

0,9 0 0
7,1 1,5 4,9

4,73 4,88 4,71
1,77 1,31 1,19
102 70 20

110
110

71
70

21
22

1,9 0 5,1
11,1 5,1 9,8
20,4 30,4 17,6
56,7 60 53

4,7 4,4 9,6
5,2 0 4,9

6,04 6,23 5,94
1,74 1,31 2,11
104 71 20

110
110

71
70

21
22

0 0 14,9
29,6 19,6 32,5
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Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

5 30,1
6 a 8 37,4
9 a 10 2
NS/NC 2,5

Mitjana 5,26
Desviació 1,57
Casos 197

51. ¿Quin és el seu nivell de 
confiança en poder satisfer
la major exigència en qualitat
del comprador?

P51
202
202

0 a 1 1,6
2 a 4 9,6
5 27,2
6 a 8 53,3
9 a 10 7,8
NS/NC 0,5

Mitjana 6,16
Desviació 1,75
Casos 201

52. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la qualitat
dels projectes d'obra
nova?

P52
202
202

0 a 1 1,5
2 a 4 18,7
5 20
6 a 8 52,1
9 a 10 4,6
NS/NC 3,1

Mitjana 5,89
Desviació 1,82
Casos 196

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

29,8 32,8 22,5
35 46,2 20,2

1,9 1,5 4,9
3,7 0 4,9

5,26 5,5 4,45
1,56 1,23 2,37
106 71 20

110
110

71
70

21
22

1,9 1,5 0
6,8 13,9 10,1

30,4 21,7 29,3
50,5 58,4 50,5

9,5 4,5 10,1
0,9 0 0

6,15 6,1 6,41
1,83 1,63 1,76
109 71 21

110
110

71
70

21
22

2,9 0 0
11,3 31,8 12,7
24,5 16 9,7

52 49,2 62,6
5,6 3 4,9
3,7 0 10,1

5,94 5,7 6,33
1,83 1,86 1,64
106 71 19

REO 558



Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

54. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la
planificació i el
cumplimient de plaços?

P54
202
202

0 a 1 1,6
2 a 4 24,9
5 17,3
6 a 8 50,1
9 a 10 5,2
NS/NC 1

Mitjana 5,69
Desviació 1,97
Casos 200

58. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb les
infraestructures, accesos i
equipaments disponibles en
les promocions d'habitatges?

P58
202
202

0 a 1 1
2 a 4 12,3
5 30,3
6 a 8 52,2
9 a 10 2,1
NS/NC 2

Mitjana 5,75
Desviació 1,49
Casos 198

64. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'agilitat
de les tramitacions
municipals?

P64
202
202

0 a 1 21,5
2 a 4 36,1
5 15,5
6 a 8 25,8
9 a 10 0,5

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

110
110

71
70

21
22

2,9 0 0
21,9 28,6 27,9
17,6 16 19,9
53,9 48,1 37,5

2,8 7,4 9,8
0,9 0 4,9

5,56 5,85 5,78
1,96 1,96 2,09
109 71 20

110
110

71
70

21
22

1 1,5 0
11,4 14,5 10,1
35,4 20,3 37,4
47,5 60,9 47,6

2,9 1,5 0
1,9 1,5 4,9

5,66 5,89 5,74
1,53 1,53 1,1
108 70 20

110
110

71
70

21
22

29,2 8,6 24,8
36,4 35,1 38,1
15,4 16 14,7
17,1 40,3 22,4

0,9 0 0
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Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

NS/NC 0,5

Mitjana 3,78
Desviació 2,43
Casos 201

68. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
actuacions municipals vers el 
sector de l'habitatge?

P68
202
202

0 a 1 17,9
2 a 4 37,5
5 14,6
6 a 8 28
9 a 10 1,1
NS/NC 1

Mitjana 3,88
Desviació 2,37
Casos 200

72. ¿Quin és el seu grau de
preocupació per la
diferència entre les
tipologies, qualitats i
situació de l'habitatge
construït i el que
efectivament demanda el
ciutadà?

P72
202
202

0 a 1 3,1
2 a 4 22,1
5 23
6 a 8 45,7
9 a 10 6,1

Mitjana 5,55
Desviació 2,07
Casos 202

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

0,9 0 0

3,26 4,65 3,49
2,44 2,17 2,5
109 71 21

110
110

71
70

21
22

23,6 8,5 19,9
38,6 33,7 44,3
14,8 16,2 7,7
20,6 39,3 28,1

0,5 2,3 0
1,9 0 0

3,37 4,7 3,71
2,37 2,11 2,59
108 71 21

110
110

71
70

21
22

3,8 1,5 4,9
29,6 13,2 12,9
21,4 25 25,1
36,8 58,9 47,3

8,4 1,5 9,8

5,37 5,79 5,72
2,28 1,57 2,33
110 71 21

REO 558



Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

76. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la capacitat
per a vendre un pis en menys
de 6 mesos?

P76
202
202

0 a 1 16,7
2 a 4 46,9
5 15,2
6 a 8 18,6
9 a 10 2,1
NS/NC 0,5

Mitjana 3,57
Desviació 2,19
Casos 201

137. Fins a quin punt considera que la reha                                   

P137
202
202

0 a 1 10,4
2 a 4 23,4
5 31,2
6 a 8 30,9
9 a 10 3,2
NS/NC 1

Mitjana 4,74
Desviació 2,21
Casos 200

139a. Quin pes té actualment la rehabilitac                                    

P139A
202
202

0 a 1 23,8
2 a 4 28
5 24,4
6 a 8 21,2
9 a 10 1
NS/NC 1,5

Mitjana 3,72
Desviació 2,44
Casos 199

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

110
110

71
70

21
22

26,4 3 12,7
48,5 45,8 42,6
11,9 21,9 9,8

9,4 29,4 30
2,9 0 4,9
0,9 0 0

2,97 4,39 3,92
2,28 1,55 2,62
109 71 21

              at viable per a la seva empresa? Per a fer-ho utilitzi, si us plau, u               
110
110

71
70

21
22

10,6 8,7 14,8
21,5 25,7 25,8
30,6 34,6 22,2
31,1 30,2 32,3

4,4 0,8 4,9
1,9 0 0

4,8 4,7 4,59
2,32 1,91 2,65
108 71 21

            r a fer-ho utilitzi, si us plau, una escala de 0 a 10, en la que 0 sig             
110
110

71
70

21
22

31,4 11,1 27,5
23,3 34,4 30,4
22,7 27,6 22,6
18,8 26,8 14,6

1,9 0 0
1,9 0 4,9

3,4 4,34 3,25
2,64 1,95 2,52
108 71 20

REO 558



Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

139b. En quina mesura considera que les aj                             

P139B
202
202

0 a 1 10,2
2 a 4 21,4
5 29,7
6 a 8 34,1
9 a 10 1,5
NS/NC 3,1

Mitjana 4,79
Desviació 2,17
Casos 196

Base BASE TOTAL
202

0

PUBLI_PRIVAT
202
202

Privat 95,3
Públic 4,7

PROVINCIA
202
202

Barcelona 52,1
Tarragona 17,4
Lleida 14,3
Girona 16,2
No procede cuota 0

Tamany empresa

TAMANY_PRE
202
202

Empresa Petita BCN 26
Empresa Petita Resta 28
Empresa Mitjana BCN 20
Empresa Mitjana Resta 15
Empresa Gran BCN 6
Empresa Gran Resta 4

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

             ector? Per a fer-ho utilitzi, si us plau, una escala de 0 a 10, en la       
110
110

71
70

21
22

13 7,3 4,9
19,1 24,7 22,7
29,3 31,9 24,3

32 36,1 38
2,8 0 0
3,8 0 10,1

4,68 4,88 5,07
2,43 1,78 2,03
106 71 19

110
110

71
70

21
22

110
110

71
70

21
22

95,1 97,5 88,7
4,9 2,5 11,3

110
110

71
70

21
22

47,7 56,3 60,5
18,3 16,7 15,4
17,2 11,2 9,5
16,8 15,8 14,6

0 0 0

110
110

71
70

21
22

48 0 0
52 0 0

0 56 0
0 44 0
0 0 60
0 0 40

REO 558



Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

22. Quin és el seu nivell de 
confiança en el creixement del 
sector en els propers 6 mesos? 
(recordi 0 és molt
negatiu, es a dir totalment
pessimisita , i 10 molt
positiu o optimista)

P22
202
202

0 a 1 26,5
2 a 4 42,8
5 12,5
6 a 8 17,7
NS/NC 0,5

Mitjana 3,13
Desviació 2,13
Casos 201

23. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la
disponibilitat de lloguer
d'habitatge en els
propers 6 mesos?

P23
202
202

0 a 1 4,6
2 a 4 27,6
5 14,5
6 a 8 47,2
9 a 10 4,6
NS/NC 1,5

Mitjana 5,47
Desviació 2,07
Casos 199

24a. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'estructura 
empresarial actual?

P24A
202
202

0 a 1 6,7
2 a 4 33,8
5 27,1
6 a 8 30,9

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

110
110

92
92

37,2 13,7
42,6 43

8,3 17,5
10,9 25,8

0,9 0

2,54 3,83
2,09 1,98
109 92

110
110

92
92

7,5 1,1
26,3 29,1
17,6 10,8
43,9 51,1

3,7 5,7
0,9 2,2

5,22 5,78
2,19 1,9
109 90

110
110

92
92

9,4 3,4
36,6 30,5
27,1 27,1

24 39

REO 558



Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

9 a 10 0,5
NS/NC 1

Mitjana 4,66
Desviació 1,9
Casos 200

27b. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
responsabitats aplicables en el
seu sector?

P27B
202
202

0 a 1 6,2
2 a 4 32,4
5 25,7
6 a 8 33,1
9 a 10 0,5
NS/NC 2

Mitjana 4,68
Desviació 1,88
Casos 198

28b. ¿quin és el seu grau de
satisfacció amb la imatge dels 
promotors en relació als 
altres agents sectorials?

P28B
202
202

0 a 1 5,1
2 a 4 34
5 19,4
6 a 8 38,4
9 a 10 2,6
NS/NC 0,5

Mitjana 4,95
Desviació 2,04
Casos 201

30. Quin és el seu nivell de 
confiança en poder fer front a la 
càrrega financera de l'stock 
d'habitatges?

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

0,9 0
1,9 0

4,35 5,02
2,03 1,67
108 92

110
110

92
92

7,5 4,6
37,7 26,1
25,1 26,5
25,9 41,7

0 1,1
3,8 0

4,34 5,06
1,94 1,73
106 92

110
110

92
92

9,3 0
38,6 28,6

21 17,5
29,2 49,4

0,9 4,5
0,9 0

4,29 5,73
2,04 1,77
109 92
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Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

P30
202
202

0 a 1 13,2
2 a 4 31,6
5 26,7
6 a 8 27,2
9 a 10 1,3

Mitjana 4,32
Desviació 2,21
Casos 202

32. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb els acords
de financiació amb les entitats
financeres?

P32
202
202

0 a 1 27,5
2 a 4 38,5
5 14,9
6 a 8 18,6
NS/NC 0,5

Mitjana 3,22
Desviació 2,34
Casos 201

41. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la rotació
del personal actual?

P41
202
202

0 a 1 5,7
2 a 4 17,1
5 35,5
6 a 8 33,5
9 a 10 3,1
NS/NC 5,2

Mitjana 5,25
Desviació 2,07
Casos 191

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

110
110

92
92

16,6 9,1
34,8 27,8
26,9 26,4
19,2 36,7

2,5 0

4,01 4,68
2,29 2,06
110 92

110
110

92
92

36,7 16,6
37 40,3

16,1 13,5
9,3 29,7
0,9 0

2,56 4
2,24 2,23
109 92

110
110

92
92

7,6 3,4
21 12,4

38,2 32,2
23,9 45,1

3,8 2,2
5,7 4,6

4,83 5,75
2,16 1,86
104 88
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Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

47. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'evolució
dels preus dels
materials en els darrers 6
mesos?

P47
202
202

0 a 1 3,6
2 a 4 26,5
5 37
6 a 8 27,5
9 a 10 0,5
NS/NC 4,9

Mitjana 4,78
Desviació 1,56
Casos 192

48a. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb els
proveidors/instaladors
disponibles?

P48A
202
202

0 a 1 1,6
2 a 4 8,9
5 23,7
6 a 8 57,5
9 a 10 5,1
NS/NC 3,3

Mitjana 6,1
Desviació 1,64
Casos 195

49. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb el
coneixement i aplicació de
les normatives de medi
ambient, qualitat i seguritat
de les empreses
subcontractades?

P49
202
202

0 a 1 1,6
2 a 4 26,4

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

110
110

92
92

5,7 1,2
26,6 26,4
32,5 42,4
27,2 27,8

0,9 0
7,1 2,2

4,73 4,84
1,77 1,28
102 90

110
110

92
92

1,9 1,2
11,1 6,2
20,4 27,5
56,7 58,4

4,7 5,6
5,2 1,1

6,04 6,16
1,74 1,51
104 91

110
110

92
92

0 3,4
29,6 22,6
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Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

5 30,1
6 a 8 37,4
9 a 10 2
NS/NC 2,5

Mitjana 5,26
Desviació 1,57
Casos 197

51. ¿Quin és el seu nivell de 
confiança en poder satisfer
la major exigència en qualitat
del comprador?

P51
202
202

0 a 1 1,6
2 a 4 9,6
5 27,2
6 a 8 53,3
9 a 10 7,8
NS/NC 0,5

Mitjana 6,16
Desviació 1,75
Casos 201

52. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la qualitat
dels projectes d'obra
nova?

P52
202
202

0 a 1 1,5
2 a 4 18,7
5 20
6 a 8 52,1
9 a 10 4,6
NS/NC 3,1

Mitjana 5,89
Desviació 1,82
Casos 196

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

29,8 30,4
35 40,2

1,9 2,2
3,7 1,1

5,26 5,27
1,56 1,6
106 91

110
110

92
92

1,9 1,2
6,8 13

30,4 23,4
50,5 56,6

9,5 5,8
0,9 0

6,15 6,17
1,83 1,65
109 92

110
110

92
92

2,9 0
11,3 27,5
24,5 14,6

52 52,2
5,6 3,4
3,7 2,3

5,94 5,83
1,83 1,82
106 90
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Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

54. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la
planificació i el
cumplimient de plaços?

P54
202
202

0 a 1 1,6
2 a 4 24,9
5 17,3
6 a 8 50,1
9 a 10 5,2
NS/NC 1

Mitjana 5,69
Desviació 1,97
Casos 200

58. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb les
infraestructures, accesos i
equipaments disponibles en
les promocions d'habitatges?

P58
202
202

0 a 1 1
2 a 4 12,3
5 30,3
6 a 8 52,2
9 a 10 2,1
NS/NC 2

Mitjana 5,75
Desviació 1,49
Casos 198

64. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'agilitat
de les tramitacions
municipals?

P64
202
202

0 a 1 21,5
2 a 4 36,1
5 15,5
6 a 8 25,8
9 a 10 0,5

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

110
110

92
92

2,9 0
21,9 28,4
17,6 16,8
53,9 45,7

2,8 7,9
0,9 1,1

5,56 5,83
1,96 1,98
109 91

110
110

92
92

1 1,1
11,4 13,5
35,4 24,2
47,5 57,8

2,9 1,1
1,9 2,2

5,66 5,85
1,53 1,44
108 90

110
110

92
92

29,2 12,3
36,4 35,8
15,4 15,7
17,1 36,2

0,9 0
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Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

NS/NC 0,5

Mitjana 3,78
Desviació 2,43
Casos 201

68. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
actuacions municipals vers el 
sector de l'habitatge?

P68
202
202

0 a 1 17,9
2 a 4 37,5
5 14,6
6 a 8 28
9 a 10 1,1
NS/NC 1

Mitjana 3,88
Desviació 2,37
Casos 200

72. ¿Quin és el seu grau de
preocupació per la
diferència entre les
tipologies, qualitats i
situació de l'habitatge
construït i el que
efectivament demanda el
ciutadà?

P72
202
202

0 a 1 3,1
2 a 4 22,1
5 23
6 a 8 45,7
9 a 10 6,1

Mitjana 5,55
Desviació 2,07
Casos 202

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

0,9 0

3,26 4,38
2,44 2,29
109 92

110
110

92
92

23,6 11,1
38,6 36,1
14,8 14,3
20,6 36,7

0,5 1,8
1,9 0

3,37 4,47
2,37 2,25
108 92

110
110

92
92

3,8 2,3
29,6 13,1
21,4 25
36,8 56,2

8,4 3,4

5,37 5,78
2,28 1,76
110 92

REO 558



Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

76. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la capacitat
per a vendre un pis en menys
de 6 mesos?

P76
202
202

0 a 1 16,7
2 a 4 46,9
5 15,2
6 a 8 18,6
9 a 10 2,1
NS/NC 0,5

Mitjana 3,57
Desviació 2,19
Casos 201

137. Fins a quin punt considera que la reha                                   

P137
202
202

0 a 1 10,4
2 a 4 23,4
5 31,2
6 a 8 30,9
9 a 10 3,2
NS/NC 1

Mitjana 4,74
Desviació 2,21
Casos 200

139a. Quin pes té actualment la rehabilitac                                    

P139A
202
202

0 a 1 23,8
2 a 4 28
5 24,4
6 a 8 21,2
9 a 10 1
NS/NC 1,5

Mitjana 3,72
Desviació 2,44
Casos 199

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

110
110

92
92

26,4 5,2
48,5 45
11,9 19,1

9,4 29,5
2,9 1,1
0,9 0

2,97 4,28
2,28 1,84
109 92

                            una escala de 0 a 10, en la que 0 significa gens i 10 molt.
110
110

92
92

10,6 10,1
21,5 25,7
30,6 31,8
31,1 30,7

4,4 1,8
1,9 0

4,8 4,67
2,32 2,08
108 92

                             nifica cap pes i 10 tot el pes de la seva activitat professional.
110
110

92
92

31,4 14,8
23,3 33,5
22,7 26,5
18,8 24

1,9 0
1,9 1,1

3,4 4,1
2,64 2,12
108 91

REO 558



Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

139b. En quina mesura considera que les aj                             

P139B
202
202

0 a 1 10,2
2 a 4 21,4
5 29,7
6 a 8 34,1
9 a 10 1,5
NS/NC 3,1

Mitjana 4,79
Desviació 2,17
Casos 196

Base BASE TOTAL
202

0

PUBLI_PRIVAT
202
202

Privat 95,3
Públic 4,7

PROVINCIA
202
202

Barcelona 52,1
Tarragona 17,4
Lleida 14,3
Girona 16,2
No procede cuota 0

Tamany empresa

TAMANY_PRE
202
202

Empresa Petita BCN 26
Empresa Petita Resta 28
Empresa Mitjana BCN 20
Empresa Mitjana Resta 15
Empresa Gran BCN 6
Empresa Gran Resta 4

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

                             que 0 significa gens i 10 molt.
110
110

92
92

13 6,8
19,1 24,2
29,3 30,1

32 36,5
2,8 0
3,8 2,3

4,68 4,92
2,43 1,83
106 90

110
110

92
92

110
110

92
92

95,1 95,5
4,9 4,5

110
110

92
92

47,7 57,2
18,3 16,4
17,2 10,8
16,8 15,5

0 0

110
110

92
92

48 0
52 0

0 43
0 34
0 14
0 9

REO 558



Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

22. Quin és el seu nivell de 
confiança en el creixement del 
sector en els propers 6 mesos? 
(recordi 0 és molt
negatiu, es a dir totalment
pessimisita , i 10 molt
positiu o optimista)

P22
202
202

0 a 1 26,5
2 a 4 42,8
5 12,5
6 a 8 17,7
NS/NC 0,5

Mitjana 3,13
Desviació 2,13
Casos 201

23. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la
disponibilitat de lloguer
d'habitatge en els
propers 6 mesos?

P23
202
202

0 a 1 4,6
2 a 4 27,6
5 14,5
6 a 8 47,2
9 a 10 4,6
NS/NC 1,5

Mitjana 5,47
Desviació 2,07
Casos 199

24a. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'estructura 
empresarial actual?

P24A
202
202

0 a 1 6,7
2 a 4 33,8
5 27,1
6 a 8 30,9

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

193
186

9
16

26,5 25
42,4 50
12,8 6,3
17,7 18,8

0,5 0

3,13 3,13
2,15 1,94
191 9

193
186

9
16

4,8 0
28 18,8

14,6 12,5
46,1 68,8

4,8 0
1,6 0

5,45 5,81
2,1 1,64

189 9

193
186

9
16

7 0
33,9 31,3
26,3 43,8
31,1 25

REO 558



Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

9 a 10 0,5
NS/NC 1

Mitjana 4,66
Desviació 1,9
Casos 200

27b. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
responsabitats aplicables en el
seu sector?

P27B
202
202

0 a 1 6,2
2 a 4 32,4
5 25,7
6 a 8 33,1
9 a 10 0,5
NS/NC 2

Mitjana 4,68
Desviació 1,88
Casos 198

28b. ¿quin és el seu grau de
satisfacció amb la imatge dels 
promotors en relació als 
altres agents sectorials?

P28B
202
202

0 a 1 5,1
2 a 4 34
5 19,4
6 a 8 38,4
9 a 10 2,6
NS/NC 0,5

Mitjana 4,95
Desviació 2,04
Casos 201

30. Quin és el seu nivell de 
confiança en poder fer front a la 
càrrega financera de l'stock 
d'habitatges?

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

0,5 0
1,1 0

4,65 4,88
1,93 1,11
190 9

193
186

9
16

6,5 0
31,8 43,8
25,2 37,5
33,8 18,8

0,5 0
2,1 0

4,68 4,63
1,91 1,34
188 9

193
186

9
16

5,3 0
32,9 56,2
18,8 31,3
39,7 12,5

2,7 0
0,5 0

5 3,94
2,06 1,42
191 9

REO 558



Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

P30
202
202

0 a 1 13,2
2 a 4 31,6
5 26,7
6 a 8 27,2
9 a 10 1,3

Mitjana 4,32
Desviació 2,21
Casos 202

32. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb els acords
de financiació amb les entitats
financeres?

P32
202
202

0 a 1 27,5
2 a 4 38,5
5 14,9
6 a 8 18,6
NS/NC 0,5

Mitjana 3,22
Desviació 2,34
Casos 201

41. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la rotació
del personal actual?

P41
202
202

0 a 1 5,7
2 a 4 17,1
5 35,5
6 a 8 33,5
9 a 10 3,1
NS/NC 5,2

Mitjana 5,25
Desviació 2,07
Casos 191

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

193
186

9
16

13,5 6,3
30,7 50
27,4 12,5
27,3 25

1,1 6,3

4,3 4,63
2,2 2,53

193 9

193
186

9
16

27,6 25
37,6 56,2

15 12,5
19,2 6,3

0,5 0

3,23 3
2,36 1,98
191 9

193
186

9
16

5,9 0
16,7 25

35 43,8
34,3 18,8

3,2 0
4,9 12,5

5,29 4,5
2,09 1,44
183 8

REO 558



Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

47. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'evolució
dels preus dels
materials en els darrers 6
mesos?

P47
202
202

0 a 1 3,6
2 a 4 26,5
5 37
6 a 8 27,5
9 a 10 0,5
NS/NC 4,9

Mitjana 4,78
Desviació 1,56
Casos 192

48a. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb els
proveidors/instaladors
disponibles?

P48A
202
202

0 a 1 1,6
2 a 4 8,9
5 23,7
6 a 8 57,5
9 a 10 5,1
NS/NC 3,3

Mitjana 6,1
Desviació 1,64
Casos 195

49. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb el
coneixement i aplicació de
les normatives de medi
ambient, qualitat i seguritat
de les empreses
subcontractades?

P49
202
202

0 a 1 1,6
2 a 4 26,4

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

193
186

9
16

3,8 0
26,9 18,8
37,6 25
26,4 50

0,5 0
4,8 6,3

4,74 5,67
1,54 1,67
183 9

193
186

9
16

1,6 0
8,1 25

23,6 25
58,1 43,8

5,4 0
3,2 6,3

6,13 5,4
1,63 1,68
186 9

193
186

9
16

1,6 0
25,2 50

REO 558



Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

5 30,1
6 a 8 37,4
9 a 10 2
NS/NC 2,5

Mitjana 5,26
Desviació 1,57
Casos 197

51. ¿Quin és el seu nivell de 
confiança en poder satisfer
la major exigència en qualitat
del comprador?

P51
202
202

0 a 1 1,6
2 a 4 9,6
5 27,2
6 a 8 53,3
9 a 10 7,8
NS/NC 0,5

Mitjana 6,16
Desviació 1,75
Casos 201

52. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la qualitat
dels projectes d'obra
nova?

P52
202
202

0 a 1 1,5
2 a 4 18,7
5 20
6 a 8 52,1
9 a 10 4,6
NS/NC 3,1

Mitjana 5,89
Desviació 1,82
Casos 196

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

30,6 18,8
37,7 31,3

2,1 0
2,7 0

5,3 4,56
1,57 1,58
187 9

193
186

9
16

1,6 0
9,8 6,3

28,2 6,3
51,6 87,5

8,2 0
0,5 0

6,14 6,62
1,77 1,34
191 9

193
186

9
16

1,6 0
19,3 6,3

21 0
50,1 93,8

4,8 0
3,2 0

5,82 7,19
1,83 1
186 9
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Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

54. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la
planificació i el
cumplimient de plaços?

P54
202
202

0 a 1 1,6
2 a 4 24,9
5 17,3
6 a 8 50,1
9 a 10 5,2
NS/NC 1

Mitjana 5,69
Desviació 1,97
Casos 200

58. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb les
infraestructures, accesos i
equipaments disponibles en
les promocions d'habitatges?

P58
202
202

0 a 1 1
2 a 4 12,3
5 30,3
6 a 8 52,2
9 a 10 2,1
NS/NC 2

Mitjana 5,75
Desviació 1,49
Casos 198

64. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'agilitat
de les tramitacions
municipals?

P64
202
202

0 a 1 21,5
2 a 4 36,1
5 15,5
6 a 8 25,8
9 a 10 0,5

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

193
186

9
16

1,6 0
24,3 37,5
17,8 6,3
49,8 56,2

5,4 0
1,1 0

5,69 5,63
1,98 1,83
190 9

193
186

9
16

1,1 0
12,3 12,5
30,5 25
51,7 62,5

2,2 0
2,1 0

5,74 6
1,48 1,67
188 9

193
186

9
16

22,6 0
36,1 37,5
15,7 12,5
24,6 50

0,5 0

REO 558



Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

NS/NC 0,5

Mitjana 3,78
Desviació 2,43
Casos 201

68. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
actuacions municipals vers el 
sector de l'habitatge?

P68
202
202

0 a 1 17,9
2 a 4 37,5
5 14,6
6 a 8 28
9 a 10 1,1
NS/NC 1

Mitjana 3,88
Desviació 2,37
Casos 200

72. ¿Quin és el seu grau de
preocupació per la
diferència entre les
tipologies, qualitats i
situació de l'habitatge
construït i el que
efectivament demanda el
ciutadà?

P72
202
202

0 a 1 3,1
2 a 4 22,1
5 23
6 a 8 45,7
9 a 10 6,1

Mitjana 5,55
Desviació 2,07
Casos 202

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

0,5 0

3,68 5,63
2,41 2,27
191 9

193
186

9
16

18,8 0
39,3 0
14,7 12,5
25,6 75

0,5 12,5
1,1 0

3,72 7
2,31 1,35
190 9

193
186

9
16

3,2 0
22,2 18,8

22 43,8
46,1 37,5

6,4 0

5,56 5,5
2,08 1,79
193 9
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Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

76. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la capacitat
per a vendre un pis en menys
de 6 mesos?

P76
202
202

0 a 1 16,7
2 a 4 46,9
5 15,2
6 a 8 18,6
9 a 10 2,1
NS/NC 0,5

Mitjana 3,57
Desviació 2,19
Casos 201

137. Fins a quin punt considera que la reha                                   

P137
202
202

0 a 1 10,4
2 a 4 23,4
5 31,2
6 a 8 30,9
9 a 10 3,2
NS/NC 1

Mitjana 4,74
Desviació 2,21
Casos 200

139a. Quin pes té actualment la rehabilitac                                    

P139A
202
202

0 a 1 23,8
2 a 4 28
5 24,4
6 a 8 21,2
9 a 10 1
NS/NC 1,5

Mitjana 3,72
Desviació 2,44
Casos 199

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

193
186

9
16

17,3 6,3
47,4 37,5

15 18,8
18,2 25

1,6 12,5
0,5 0

3,51 4,88
2,14 2,74
191 9

193
186

9
16

10,2 12,5
22,7 37,5
32,1 12,5
31,2 25

2,7 12,5
1,1 0

4,75 4,63
2,18 2,87
190 9

                                         
193
186

9
16

22,5 50
28,1 25
25,3 6,3
21,3 18,8

1,1 0
1,6 0

3,78 2,44
2,41 2,64
189 9
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Total
% Verticales

Total
Muestra real
202
202

139b. En quina mesura considera que les aj                             

P139B
202
202

0 a 1 10,2
2 a 4 21,4
5 29,7
6 a 8 34,1
9 a 10 1,5
NS/NC 3,1

Mitjana 4,79
Desviació 2,17
Casos 196

Base BASE TOTAL
202

0

PUBLI_PRIVAT
202
202

Privat 95,3
Públic 4,7

PROVINCIA
202
202

Barcelona 52,1
Tarragona 17,4
Lleida 14,3
Girona 16,2
No procede cuota 0

Tamany empresa

TAMANY_PRE
202
202

Empresa Petita BCN 26
Empresa Petita Resta 28
Empresa Mitjana BCN 20
Empresa Mitjana Resta 15
Empresa Gran BCN 6
Empresa Gran Resta 4

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

193
186

9
16

10,7 0
21,6 18,8
30,5 12,5
32,4 68,8

1,6 0
3,3 0

4,74 5,81
2,16 2,19
186 9

193
186

9
16

193
186

9
16

100 0
0 100

193
186

9
16

50 93,8
18 6,3
15 0
17 0

0 0

193
186

9
16

24,7 50
29,5 6,3
19,9 18,8
16,2 0

5,4 25
4,3 0
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Total PROVINCIA_CAP
% Horizontales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

22. Quin és el seu nivell de confiança en 
el creixement del sector en els propers 6 
mesos? (recordi 0 és molt
negatiu, es a dir totalment
pessimisita , i 10 molt
positiu o optimista)

P22
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 53 35,4 64,6
2 a 4 86 55,8 44,2
5 25 55,6 44,4
6 a 8 36 64,1 35,9
NS/NC 1 100 0

Mitjana 3,13 3,49 2,74
Desviació 2,13 2,06 2,15
Casos 201 104 97

23. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la
disponibilitat de lloguer
d'habitatge en els
propers 6 mesos?

P23
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 9 22,3 77,7
2 a 4 56 42,2 57,8
5 29 71,3 28,7
6 a 8 95 52,9 47,1
9 a 10 9 66,7 33,3
NS/NC 3 66,9 33,1

Mitjana 5,47 5,71 5,21
Desviació 2,07 1,89 2,24
Casos 199 103 96

24a. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb l'estructura empresarial actual?

P24A
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 13 46 54
2 a 4 68 49,8 50,2
5 55 49,9 50,1
6 a 8 62 55,3 44,7
9 a 10 1 100 0
NS/NC 2 100 0
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Total PROVINCIA_CAP
% Horizontales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

Mitjana 4,66 4,77 4,54
Desviació 1,9 1,91 1,89
Casos 200 103 97

27b. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
responsabitats aplicables en el
seu sector?

P27B
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 13 57,9 42,1
2 a 4 65 47,5 52,5
5 52 51,5 48,5
6 a 8 67 53,7 46,3
9 a 10 1 100 0
NS/NC 4 75,2 24,8

Mitjana 4,68 4,73 4,62
Desviació 1,88 1,9 1,87
Casos 198 102 96

28b. ¿quin és el seu grau de
satisfacció amb la imatge dels promotors 
en relació als 
altres agents sectorials?

P28B
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 10 60,6 39,4
2 a 4 69 48,4 51,6
5 39 53,6 46,4
6 a 8 78 50,9 49,1
9 a 10 5 80,2 19,8
NS/NC 1 100 0

Mitjana 4,95 4,94 4,96
Desviació 2,04 2,22 1,85
Casos 201 104 97

30. Quin és el seu nivell de confiança en 
poder fer front a la càrrega financera de 
l'stock d'habitatges?

P30
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 27 41,1 58,9
2 a 4 64 52,8 47,2
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Total PROVINCIA_CAP
% Horizontales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

5 54 52,1 47,9
6 a 8 55 56 44
9 a 10 3 60 40

Mitjana 4,32 4,47 4,15
Desviació 2,21 2,15 2,26
Casos 202 105 97

32. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb els acords
de financiació amb les entitats
financeres?

P32
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 56 41,6 58,4
2 a 4 78 60,1 39,9
5 30 43,2 56,8
6 a 8 38 56,6 43,4
NS/NC 1 100 0

Mitjana 3,22 3,38 3,05
Desviació 2,34 2,29 2,4
Casos 201 104 97

41. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la rotació
del personal actual?

P41
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 11 27,1 72,9
2 a 4 34 51,9 48,1
5 72 52 48
6 a 8 68 57,6 42,4
9 a 10 6 83,5 16,5
NS/NC 11 25,3 74,7

Mitjana 5,25 5,46 5,01
Desviació 2,07 2,06 2,08
Casos 191 102 89

47. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'evolució
dels preus dels
materials en els darrers 6
mesos?
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Total PROVINCIA_CAP
% Horizontales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

P47
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 7 28,1 71,9
2 a 4 53 53,6 46,4
5 75 50,2 49,8
6 a 8 56 55,2 44,8
9 a 10 1 0 100
NS/NC 10 63,1 36,9

Mitjana 4,78 4,9 4,65
Desviació 1,56 1,44 1,67
Casos 192 99 93

48a. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb els
proveidors/instaladors
disponibles?

P48A
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 3 33 67
2 a 4 18 65,2 34,8
5 48 57 43
6 a 8 116 49,9 50,1
9 a 10 10 30,1 69,9
NS/NC 7 61,3 38,7

Mitjana 6,1 5,97 6,24
Desviació 1,64 1,52 1,75
Casos 195 101 94

49. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb el
coneixement i aplicació de
les normatives de medi
ambient, qualitat i seguritat
de les empreses
subcontractades?

P49
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 3 33 67
2 a 4 53 49,7 50,3
5 61 45,5 54,5
6 a 8 76 57,9 42,1
9 a 10 4 75,7 24,3
NS/NC 5 60,3 39,7
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Total PROVINCIA_CAP
% Horizontales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

Mitjana 5,26 5,47 5,05
Desviació 1,57 1,58 1,54
Casos 197 102 95

51. ¿Quin és el seu nivell de 
confiança en poder satisfer
la major exigència en qualitat
del comprador?

P51
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 3 65,7 34,3
2 a 4 19 40,4 59,6
5 55 51,9 48,1
6 a 8 108 53,3 46,7
9 a 10 16 52,6 47,4
NS/NC 1 100 0

Mitjana 6,16 6,27 6,05
Desviació 1,75 1,77 1,73
Casos 201 104 97

52. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la qualitat
dels projectes d'obra
nova?

P52
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 3 0 100
2 a 4 38 48,3 51,7
5 40 41 59
6 a 8 105 61 39
9 a 10 9 33,4 66,6
NS/NC 6 49,8 50,2

Mitjana 5,89 6,16 5,6
Desviació 1,82 1,64 1,98
Casos 196 102 94

54. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la
planificació i el
cumplimient de plaços?

P54
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 3 33 67
2 a 4 50 56,5 43,5
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Total PROVINCIA_CAP
% Horizontales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

5 35 52,2 47,8
6 a 8 101 49,7 50,3
9 a 10 10 49,7 50,3
NS/NC 2 100 0

Mitjana 5,69 5,68 5,69
Desviació 1,97 1,95 2
Casos 200 103 97

58. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb les
infraestructures, accesos i
equipaments disponibles en
les promocions d'habitatges?

P58
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 2 48,9 51,1
2 a 4 25 50,5 49,5
5 61 46,2 53,8
6 a 8 106 54,1 45,9
9 a 10 4 74,1 25,9
NS/NC 4 75,7 24,3

Mitjana 5,75 5,86 5,63
Desviació 1,49 1,58 1,38
Casos 198 102 96

64. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'agilitat
de les tramitacions
municipals?

P64
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 43 33,4 66,6
2 a 4 73 57,3 42,7
5 31 56,6 43,4
6 a 8 52 55,6 44,4
9 a 10 1 100 0
NS/NC 1 100 0

Mitjana 3,78 4,13 3,4
Desviació 2,43 2,31 2,52
Casos 201 104 97
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Total PROVINCIA_CAP
% Horizontales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

68. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
actuacions municipals vers el sector de 
l'habitatge?

P68
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 36 34,3 65,7
2 a 4 76 50,6 49,4
5 29 49,8 50,2
6 a 8 56 64,7 35,3
9 a 10 2 100 0
NS/NC 2 51 49

Mitjana 3,88 4,38 3,33
Desviació 2,37 2,3 2,34
Casos 200 104 96

72. ¿Quin és el seu grau de
preocupació per la
diferència entre les
tipologies, qualitats i
situació de l'habitatge
construït i el que
efectivament demanda el
ciutadà?

P72
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 6 33,1 66,9
2 a 4 45 50,4 49,6
5 47 54,4 45,6
6 a 8 92 53,2 46,8
9 a 10 12 50,4 49,6

Mitjana 5,55 5,68 5,42
Desviació 2,07 2,02 2,11
Casos 202 105 97

76. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la capacitat
per a vendre un pis en menys
de 6 mesos?

P76
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 34 53,8 46,2
2 a 4 95 43,1 56,9
5 31 54,5 45,5
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Total PROVINCIA_CAP
% Horizontales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

6 a 8 37 69,8 30,2
9 a 10 4 52,4 47,6
NS/NC 1 100 0

Mitjana 3,57 3,83 3,3
Desviació 2,19 2,26 2,08
Casos 201 104 97

137. Fins a quin punt considera que la rehabilitació es pot convertir en una activitat viable                           

P137
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 21 47,4 52,6
2 a 4 47 47 53
5 63 52,9 47,1
6 a 8 62 56,8 43,2
9 a 10 6 50,7 49,3
NS/NC 2 51 49

Mitjana 4,74 4,83 4,65
Desviació 2,21 2,18 2,24
Casos 200 104 96

139a. Quin pes té actualment la rehabilitació en la seva activitat professional? Per a fer-ho                           

P139A
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 48 51,6 48,4
2 a 4 57 50 50
5 49 39 61
6 a 8 43 69,3 30,7
9 a 10 2 50,3 49,7
NS/NC 3 66,9 33,1

Mitjana 3,72 3,91 3,51
Desviació 2,44 2,51 2,35
Casos 199 103 96

139b. En quina mesura considera que les ajudes a la rehabilitació afavoreixen al sector? P                      

P139B
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

0 a 1 21 30,2 69,8
2 a 4 43 47,2 52,8
5 60 52 48
6 a 8 69 59,8 40,2
9 a 10 3 67,5 32,5
NS/NC 6 65,7 34,3
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Total PROVINCIA_CAP
% Horizontales Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

Mitjana 4,79 5,19 4,37
Desviació 2,17 2,07 2,21
Casos 196 101 95

PUBLI_PRIVAT
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

Privat 193 50 50
Públic 9 93,8 6,3

PROVINCIA
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

Barcelona 105 100 0
Tarragona 35 0 100
Lleida 29 0 100
Girona 33 0 100
No procede cuota 0

Tamany empresa

TAMANY_PRE
202
202

52.1
53.5

47.9
46.5

Empresa Petita BCN 52 100 0
Empresa Petita Resta 57 0 100
Empresa Mitjana BCN 40 100 0
Empresa Mitjana Resta 31 0 100
Empresa Gran BCN 13 100 0
Empresa Gran Resta 8 0 100
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Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

22. Quin és el seu nivell de confiança en 
el creixement del sector en els propers 6 
mesos? (recordi 0 és molt
negatiu, es a dir totalment
pessimisita , i 10 molt
positiu o optimista)

P22
202
202

0 a 1 53
2 a 4 86
5 25
6 a 8 36
NS/NC 1

Mitjana 3,13
Desviació 2,13
Casos 201

23. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la
disponibilitat de lloguer
d'habitatge en els
propers 6 mesos?

P23
202
202

0 a 1 9
2 a 4 56
5 29
6 a 8 95
9 a 10 9
NS/NC 3

Mitjana 5,47
Desviació 2,07
Casos 199

24a. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb l'estructura empresarial actual?

P24A
202
202

0 a 1 13
2 a 4 68
5 55
6 a 8 62
9 a 10 1
NS/NC 2

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana

54.3
54.5

35.2
34.7

54.3
54.5

35.2
34.7

76,4 9,6
54,1 36,9
36,1 53,4
33,5 57,8
100 0

2,54 4,13
2,09 1,81
109 71

54.3
54.5

35.2
34.7

88,9 11,1
51,8 42,7
66,1 21,3
50,6 34,4
43,9 56,1
33,1 66,9

5,22 5,65
2,19 1,98
109 69

54.3
54.5

35.2
34.7

76,6 15,7
58,8 31,2
54,3 33,1
42,3 47,6
100 0
100 0

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

Mitjana 4,66
Desviació 1,9
Casos 200

27b. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
responsabitats aplicables en el
seu sector?

P27B
202
202

0 a 1 13
2 a 4 65
5 52
6 a 8 67
9 a 10 1
NS/NC 4

Mitjana 4,68
Desviació 1,88
Casos 198

28b. ¿quin és el seu grau de
satisfacció amb la imatge dels promotors 
en relació als 
altres agents sectorials?

P28B
202
202

0 a 1 10
2 a 4 69
5 39
6 a 8 78
9 a 10 5
NS/NC 1

Mitjana 4,95
Desviació 2,04
Casos 201

30. Quin és el seu nivell de confiança en 
poder fer front a la càrrega financera de 
l'stock d'habitatges?

P30
202
202

0 a 1 27
2 a 4 64

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana

54.3
54.5

35.2
34.7

4,35 5,09
2,03 1,71
108 71

54.3
54.5

35.2
34.7

66,1 25,6
63,2 26,2

53 34,9
42,5 47,3

0 100
100 0

4,34 5,22
1,94 1,76
106 71

54.3
54.5

35.2
34.7

100 0
61,7 26,7
58,7 29,3
41,3 49,3

20 59,9
100 0

4,29 5,86
2,04 1,65
109 71

54.3
54.5

35.2
34.7

68,4 19,8
59,8 24,4

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

5 54
6 a 8 55
9 a 10 3

Mitjana 4,32
Desviació 2,21
Casos 202

32. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb els acords
de financiació amb les entitats
financeres?

P32
202
202

0 a 1 56
2 a 4 78
5 30
6 a 8 38
NS/NC 1

Mitjana 3,22
Desviació 2,34
Casos 201

41. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la rotació
del personal actual?

P41
202
202

0 a 1 11
2 a 4 34
5 72
6 a 8 68
9 a 10 6
NS/NC 11

Mitjana 5,25
Desviació 2,07
Casos 191

47. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'evolució
dels preus dels
materials en els darrers 6
mesos?

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana

54.3
54.5

35.2
34.7

54,8 35,5
38,4 56,8
100 0

4,01 4,99
2,29 1,95
110 71

54.3
54.5

35.2
34.7

72,5 11,3
52,2 38,9
58,7 41,3
27,2 59,2
100 0

2,56 4,36
2,24 1,9
109 71

54.3
54.5

35.2
34.7

72,5 27,5
66,8 23,9
58,5 32,1
38,6 49,7
66,6 16,7
59,4 20,5

4,83 5,72
2,16 1,85
104 69

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

P47
202
202

0 a 1 7
2 a 4 53
5 75
6 a 8 56
9 a 10 1
NS/NC 10

Mitjana 4,78
Desviació 1,56
Casos 192

48a. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb els
proveidors/instaladors
disponibles?

P48A
202
202

0 a 1 3
2 a 4 18
5 48
6 a 8 116
9 a 10 10
NS/NC 7

Mitjana 6,1
Desviació 1,64
Casos 195

49. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb el
coneixement i aplicació de
les normatives de medi
ambient, qualitat i seguritat
de les empreses
subcontractades?

P49
202
202

0 a 1 3
2 a 4 53
5 61
6 a 8 76
9 a 10 4
NS/NC 5

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana

54.3
54.5

35.2
34.7

54.3
54.5

35.2
34.7

85,3 14,7
54,5 37,9
47,7 34
53,8 42,2
100 0

79 10,5

4,73 4,88
1,77 1,31
102 70

54.3
54.5

35.2
34.7

65,5 0
68,1 20,4
46,9 45,4
53,6 36,8
49,9 30,5
84,7 0

6,04 6,23
1,74 1,31
104 71

54.3
54.5

35.2
34.7

0 0
60,9 26,2
53,8 38,4
50,9 43,5
49,5 25,2
79,9 0

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

Mitjana 5,26
Desviació 1,57
Casos 197

51. ¿Quin és el seu nivell de 
confiança en poder satisfer
la major exigència en qualitat
del comprador?

P51
202
202

0 a 1 3
2 a 4 19
5 55
6 a 8 108
9 a 10 16
NS/NC 1

Mitjana 6,16
Desviació 1,75
Casos 201

52. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la qualitat
dels projectes d'obra
nova?

P52
202
202

0 a 1 3
2 a 4 38
5 40
6 a 8 105
9 a 10 9
NS/NC 6

Mitjana 5,89
Desviació 1,82
Casos 196

54. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la
planificació i el
cumplimient de plaços?

P54
202
202

0 a 1 3
2 a 4 50

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana

54.3
54.5

35.2
34.7

5,26 5,5
1,56 1,23
106 71

54.3
54.5

35.2
34.7

65,7 34,3
38,2 50,9
60,7 28,1
51,5 38,6
66,2 20,3
100 0

6,15 6,1
1,83 1,63
109 71

54.3
54.5

35.2
34.7

100 0
32,8 60,1
66,7 28,2
54,2 33,3
66,1 22,8

66 0

5,94 5,7
1,83 1,86
106 71

54.3
54.5

35.2
34.7

100 0
47,8 40,5

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

5 35
6 a 8 101
9 a 10 10
NS/NC 2

Mitjana 5,69
Desviació 1,97
Casos 200

58. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb les
infraestructures, accesos i
equipaments disponibles en
les promocions d'habitatges?

P58
202
202

0 a 1 2
2 a 4 25
5 61
6 a 8 106
9 a 10 4
NS/NC 4

Mitjana 5,75
Desviació 1,49
Casos 198

64. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'agilitat
de les tramitacions
municipals?

P64
202
202

0 a 1 43
2 a 4 73
5 31
6 a 8 52
9 a 10 1
NS/NC 1

Mitjana 3,78
Desviació 2,43
Casos 201

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana

54.3
54.5

35.2
34.7

55,4 32,6
58,4 33,8
29,6 50,5

50 0

5,56 5,85
1,96 1,96
109 71

54.3
54.5

35.2
34.7

51,1 48,9
50,2 41,3
63,5 23,6
49,4 41,1
75,3 24,7
49,5 25,2

5,66 5,89
1,53 1,53
108 70

54.3
54.5

35.2
34.7

73,9 14,1
54,8 34,2
53,8 36,4
35,9 55
100 0
100 0

3,26 4,65
2,44 2,17
109 71

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

68. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
actuacions municipals vers el sector de 
l'habitatge?

P68
202
202

0 a 1 36
2 a 4 76
5 29
6 a 8 56
9 a 10 2
NS/NC 2

Mitjana 3,88
Desviació 2,37
Casos 200

72. ¿Quin és el seu grau de
preocupació per la
diferència entre les
tipologies, qualitats i
situació de l'habitatge
construït i el que
efectivament demanda el
ciutadà?

P72
202
202

0 a 1 6
2 a 4 45
5 47
6 a 8 92
9 a 10 12

Mitjana 5,55
Desviació 2,07
Casos 202

76. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la capacitat
per a vendre un pis en menys
de 6 mesos?

P76
202
202

0 a 1 34
2 a 4 95
5 31

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana

54.3
54.5

35.2
34.7

54.3
54.5

35.2
34.7

71,7 16,7
56 31,7

55,1 39,3
40 49,5

26,7 73,3
100 0

3,37 4,7
2,37 2,11
108 71

54.3
54.5

35.2
34.7

66,1 17,3
72,8 21,1
50,5 38,2
43,8 45,4
74,8 8,4

5,37 5,79
2,28 1,57
110 71

54.3
54.5

35.2
34.7

85,9 6,3
56,1 34,4
42,5 50,8

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

6 a 8 37
9 a 10 4
NS/NC 1

Mitjana 3,57
Desviació 2,19
Casos 201

137. Fins a quin punt considera que la rehabilitació                                  

P137
202
202

0 a 1 21
2 a 4 47
5 63
6 a 8 62
9 a 10 6
NS/NC 2

Mitjana 4,74
Desviació 2,21
Casos 200

139a. Quin pes té actualment la rehabilitació en la                                 

P139A
202
202

0 a 1 48
2 a 4 57
5 49
6 a 8 43
9 a 10 2
NS/NC 3

Mitjana 3,72
Desviació 2,44
Casos 199

139b. En quina mesura considera que les ajudes a l                           

P139B
202
202

0 a 1 21
2 a 4 43
5 60
6 a 8 69
9 a 10 3
NS/NC 6

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana

54.3
54.5

35.2
34.7

27,4 55,8
75,6 0
100 0

2,97 4,39
2,28 1,55
109 71

               e per a la seva empresa? Per a fer-ho utilitzi, si                 
54.3
54.5

35.2
34.7

55,4 29,7
49,9 38,7
53,4 39,2
54,7 34,4
74,6 9,2
100 0

4,8 4,7
2,32 1,91
108 71

              o utilitzi, si us plau, una escala de 0 a 10, en la q               
54.3
54.5

35.2
34.7

71,6 16,4
45,3 43,4
50,5 39,9
48,3 44,6
100 0

66,5 0

3,4 4,34
2,64 1,95
108 71

              er a fer-ho utilitzi, si us plau, una escala de 0 a          
54.3
54.5

35.2
34.7

69,6 25,4
48,3 40,6
53,7 37,8

51 37,4
100 0

66,4 0

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

Mitjana 4,79
Desviació 2,17
Casos 196

PUBLI_PRIVAT
202
202

Privat 193
Públic 9

PROVINCIA
202
202

Barcelona 105
Tarragona 35
Lleida 29
Girona 33
No procede cuota 0

Tamany empresa

TAMANY_PRE
202
202

Empresa Petita BCN 52
Empresa Petita Resta 57
Empresa Mitjana BCN 40
Empresa Mitjana Resta 31
Empresa Gran BCN 13
Empresa Gran Resta 8

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana

54.3
54.5

35.2
34.7

4,68 4,88
2,43 1,78
106 71

54.3
54.5

35.2
34.7

54,2 36,1
56,2 18,8

54.3
54.5

35.2
34.7

49,8 38,1
57 33,8

65,5 27,6
56,3 34,4

54
54

35
35

100 0
100 0

0 100
0 100
0 0
0 0

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

22. Quin és el seu nivell de confiança en 
el creixement del sector en els propers 6 
mesos? (recordi 0 és molt
negatiu, es a dir totalment
pessimisita , i 10 molt
positiu o optimista)

P22
202
202

0 a 1 53
2 a 4 86
5 25
6 a 8 36
NS/NC 1

Mitjana 3,13
Desviació 2,13
Casos 201

23. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la
disponibilitat de lloguer
d'habitatge en els
propers 6 mesos?

P23
202
202

0 a 1 9
2 a 4 56
5 29
6 a 8 95
9 a 10 9
NS/NC 3

Mitjana 5,47
Desviació 2,07
Casos 199

24a. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb l'estructura empresarial actual?

P24A
202
202

0 a 1 13
2 a 4 68
5 55
6 a 8 62
9 a 10 1
NS/NC 2

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empresa gran Empreses petites

10.4
10.9

54
54

10.4
10.9

54.3
54.5

14 76,4
9 54,1

10,5 36,1
8,7 33,5

0 100

2,83 2,54
2,24 2,09

21 109

10.4
10.9

54.3
54.5

0 88,9
5,5 51,8

12,6 66,1
15 50,6

0 43,9
0 33,1

6,19 5,22
1,6 2,19
21 109

10.4
10.9

54.3
54.5

7,7 76,6
10 58,8

12,5 54,3
10,1 42,3

0 100
0 100

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

Mitjana 4,66
Desviació 1,9
Casos 200

27b. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
responsabitats aplicables en el
seu sector?

P27B
202
202

0 a 1 13
2 a 4 65
5 52
6 a 8 67
9 a 10 1
NS/NC 4

Mitjana 4,68
Desviació 1,88
Casos 198

28b. ¿quin és el seu grau de
satisfacció amb la imatge dels promotors 
en relació als 
altres agents sectorials?

P28B
202
202

0 a 1 10
2 a 4 69
5 39
6 a 8 78
9 a 10 5
NS/NC 1

Mitjana 4,95
Desviació 2,04
Casos 201

30. Quin és el seu nivell de confiança en 
poder fer front a la càrrega financera de 
l'stock d'habitatges?

P30
202
202

0 a 1 27
2 a 4 64

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empresa gran Empreses petites

10.4
10.9

54
54

4,8 4,35
1,57 2,03

21 108

10.4
10.9

54.3
54.5

8,3 66,1
10,6 63,2
12,1 53
10,2 42,5

0 0
0 100

4,55 4,34
1,57 1,94

21 106

10.4
10.9

54.3
54.5

0 100
11,6 61,7
11,9 58,7

9,4 41,3
20 20

0 100

5,28 4,29
2,11 2,04

21 109

10.4
10.9

54.3
54.5

11,8 68,4
15,8 59,8

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

5 54
6 a 8 55
9 a 10 3

Mitjana 4,32
Desviació 2,21
Casos 202

32. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb els acords
de financiació amb les entitats
financeres?

P32
202
202

0 a 1 56
2 a 4 78
5 30
6 a 8 38
NS/NC 1

Mitjana 3,22
Desviació 2,34
Casos 201

41. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la rotació
del personal actual?

P41
202
202

0 a 1 11
2 a 4 34
5 72
6 a 8 68
9 a 10 6
NS/NC 11

Mitjana 5,25
Desviació 2,07
Casos 191

47. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'evolució
dels preus dels
materials en els darrers 6
mesos?

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empresa gran Empreses petites

10.4
10.9

54
54

9,7 54,8
4,8 38,4

0 100

3,65 4,01
2,15 2,29

21 110

10.4
10.9

54.3
54.5

16,2 72,5
8,9 52,2

0 58,7
13,6 27,2

0 100

2,78 2,56
2,83 2,24

21 109

10.4
10.9

54.3
54.5

0 72,5
9,3 66,8
9,4 58,5

11,7 38,6
16,7 66,6
20,1 59,4

5,85 4,83
1,95 2,16

19 104

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

P47
202
202

0 a 1 7
2 a 4 53
5 75
6 a 8 56
9 a 10 1
NS/NC 10

Mitjana 4,78
Desviació 1,56
Casos 192

48a. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb els
proveidors/instaladors
disponibles?

P48A
202
202

0 a 1 3
2 a 4 18
5 48
6 a 8 116
9 a 10 10
NS/NC 7

Mitjana 6,1
Desviació 1,64
Casos 195

49. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb el
coneixement i aplicació de
les normatives de medi
ambient, qualitat i seguritat
de les empreses
subcontractades?

P49
202
202

0 a 1 3
2 a 4 53
5 61
6 a 8 76
9 a 10 4
NS/NC 5

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empresa gran Empreses petites

10.4
10.9

54
54

10.4
10.9

54.3
54.5

0 85,3
7,6 54,5

18,3 47,7
4 53,8
0 100

10,5 79

4,71 4,73
1,19 1,77

20 102

10.4
10.9

54.3
54.5

34,5 65,5
11,5 68,1

7,7 46,9
9,6 53,6

19,5 49,9
15,3 84,7

5,94 6,04
2,11 1,74

20 104

10.4
10.9

54.3
54.5

100 0
12,8 60,9

7,8 53,8
5,6 50,9

25,2 49,5
20,1 79,9

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

Mitjana 5,26
Desviació 1,57
Casos 197

51. ¿Quin és el seu nivell de 
confiança en poder satisfer
la major exigència en qualitat
del comprador?

P51
202
202

0 a 1 3
2 a 4 19
5 55
6 a 8 108
9 a 10 16
NS/NC 1

Mitjana 6,16
Desviació 1,75
Casos 201

52. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la qualitat
dels projectes d'obra
nova?

P52
202
202

0 a 1 3
2 a 4 38
5 40
6 a 8 105
9 a 10 9
NS/NC 6

Mitjana 5,89
Desviació 1,82
Casos 196

54. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la
planificació i el
cumplimient de plaços?

P54
202
202

0 a 1 3
2 a 4 50

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empresa gran Empreses petites

10.4
10.9

54
54

4,45 5,26
2,37 1,56

20 106

10.4
10.9

54.3
54.5

0 65,7
10,9 38,2
11,2 60,7

9,9 51,5
13,5 66,2

0 100

6,41 6,15
1,76 1,83

21 109

10.4
10.9

54.3
54.5

0 100
7,1 32,8
5,1 66,7

12,5 54,2
11,1 66,1

34 66

6,33 5,94
1,64 1,83

19 106

10.4
10.9

54.3
54.5

0 100
11,7 47,8

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

5 35
6 a 8 101
9 a 10 10
NS/NC 2

Mitjana 5,69
Desviació 1,97
Casos 200

58. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb les
infraestructures, accesos i
equipaments disponibles en
les promocions d'habitatges?

P58
202
202

0 a 1 2
2 a 4 25
5 61
6 a 8 106
9 a 10 4
NS/NC 4

Mitjana 5,75
Desviació 1,49
Casos 198

64. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'agilitat
de les tramitacions
municipals?

P64
202
202

0 a 1 43
2 a 4 73
5 31
6 a 8 52
9 a 10 1
NS/NC 1

Mitjana 3,78
Desviació 2,43
Casos 201

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empresa gran Empreses petites

10.4
10.9

54
54

12 55,4
7,8 58,4

19,9 29,6
50 50

5,78 5,56
2,09 1,96

20 109

10.4
10.9

54.3
54.5

0 51,1
8,5 50,2

12,9 63,5
9,5 49,4

0 75,3
25,2 49,5

5,74 5,66
1,1 1,53
20 108

10.4
10.9

54.3
54.5

12 73,9
11 54,8

9,9 53,8
9,1 35,9

0 100
0 100

3,49 3,26
2,5 2,44
21 109

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

68. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
actuacions municipals vers el sector de 
l'habitatge?

P68
202
202

0 a 1 36
2 a 4 76
5 29
6 a 8 56
9 a 10 2
NS/NC 2

Mitjana 3,88
Desviació 2,37
Casos 200

72. ¿Quin és el seu grau de
preocupació per la
diferència entre les
tipologies, qualitats i
situació de l'habitatge
construït i el que
efectivament demanda el
ciutadà?

P72
202
202

0 a 1 6
2 a 4 45
5 47
6 a 8 92
9 a 10 12

Mitjana 5,55
Desviació 2,07
Casos 202

76. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la capacitat
per a vendre un pis en menys
de 6 mesos?

P76
202
202

0 a 1 34
2 a 4 95
5 31

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empresa gran Empreses petites

10.4
10.9

54
54

10.4
10.9

54.3
54.5

11,5 71,7
12,3 56

5,5 55,1
10,5 40

0 26,7
0 100

3,71 3,37
2,59 2,37

21 108

10.4
10.9

54.3
54.5

16,5 66,1
6,1 72,8

11,3 50,5
10,8 43,8
16,8 74,8

5,72 5,37
2,33 2,28

21 110

10.4
10.9

54.3
54.5

7,9 85,9
9,4 56,1
6,7 42,5

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

6 a 8 37
9 a 10 4
NS/NC 1

Mitjana 3,57
Desviació 2,19
Casos 201

137. Fins a quin punt considera que la rehabilitació                                  

P137
202
202

0 a 1 21
2 a 4 47
5 63
6 a 8 62
9 a 10 6
NS/NC 2

Mitjana 4,74
Desviació 2,21
Casos 200

139a. Quin pes té actualment la rehabilitació en la                                 

P139A
202
202

0 a 1 48
2 a 4 57
5 49
6 a 8 43
9 a 10 2
NS/NC 3

Mitjana 3,72
Desviació 2,44
Casos 199

139b. En quina mesura considera que les ajudes a l                           

P139B
202
202

0 a 1 21
2 a 4 43
5 60
6 a 8 69
9 a 10 3
NS/NC 6

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empresa gran Empreses petites

10.4
10.9

54
54

16,8 27,4
24,4 75,6

0 100

3,92 2,97
2,62 2,28

21 109

                          us plau, una escala de 0 a 10, en la que 0 signif     
10.4
10.9

54.3
54.5

14,8 55,4
11,5 49,9

7,4 53,4
10,9 54,7
16,1 74,6

0 100

4,59 4,8
2,65 2,32

21 108

                           que 0 significa cap pes i 10 tot el pes de la seva  
10.4
10.9

54.3
54.5

12 71,6
11,3 45,3

9,6 50,5
7,2 48,3

0 100
33,5 66,5

3,25 3,4
2,52 2,64

20 108

                          10, en la que 0 significa gens i 10 molt.
10.4
10.9

54.3
54.5

5 69,6
11 48,3

8,5 53,7
11,6 51

0 100
33,6 66,4

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

Mitjana 4,79
Desviació 2,17
Casos 196

PUBLI_PRIVAT
202
202

Privat 193
Públic 9

PROVINCIA
202
202

Barcelona 105
Tarragona 35
Lleida 29
Girona 33
No procede cuota 0

Tamany empresa

TAMANY_PRE
202
202

Empresa Petita BCN 52
Empresa Petita Resta 57
Empresa Mitjana BCN 40
Empresa Mitjana Resta 31
Empresa Gran BCN 13
Empresa Gran Resta 8

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empresa gran Empreses petites

10.4
10.9

54
54

5,07 4,68
2,03 2,43

19 106

10.4
10.9

54.3
54.5

9,7 54,2
25 56,2

10.4
10.9

54.3
54.5

12,1 49,8
9,2 57
6,9 65,5
9,4 56,3

10
11

54
54

0 100
0 100
0 0
0 0

100 0
100 0

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

22. Quin és el seu nivell de confiança en 
el creixement del sector en els propers 6 
mesos? (recordi 0 és molt
negatiu, es a dir totalment
pessimisita , i 10 molt
positiu o optimista)

P22
202
202

0 a 1 53
2 a 4 86
5 25
6 a 8 36
NS/NC 1

Mitjana 3,13
Desviació 2,13
Casos 201

23. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la
disponibilitat de lloguer
d'habitatge en els
propers 6 mesos?

P23
202
202

0 a 1 9
2 a 4 56
5 29
6 a 8 95
9 a 10 9
NS/NC 3

Mitjana 5,47
Desviació 2,07
Casos 199

24a. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb l'estructura empresarial actual?

P24A
202
202

0 a 1 13
2 a 4 68
5 55
6 a 8 62
9 a 10 1
NS/NC 2

PUBLI_PRIVAT
Empreses mitjanes i grans Privat Públic

46
46

95
92

5
8

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

23,6 95,6 4,4
45,9 94,5 5,5
63,9 97,7 2,3
66,5 95 5

0 100 0

3,83 3,13 3,13
1,98 2,15 1,94

92 191 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

11,1 100 0
48,2 96,8 3,2
33,9 95,9 4,1
49,4 93,2 6,8
56,1 100 0
66,9 100 0

5,78 5,45 5,81
1,9 2,1 1,64
90 189 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

23,4 100 0
41,2 95,7 4,3
45,7 92,4 7,6
57,7 96,2 3,8

0 100 0
0 100 0

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

Mitjana 4,66
Desviació 1,9
Casos 200

27b. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
responsabitats aplicables en el
seu sector?

P27B
202
202

0 a 1 13
2 a 4 65
5 52
6 a 8 67
9 a 10 1
NS/NC 4

Mitjana 4,68
Desviació 1,88
Casos 198

28b. ¿quin és el seu grau de
satisfacció amb la imatge dels promotors 
en relació als 
altres agents sectorials?

P28B
202
202

0 a 1 10
2 a 4 69
5 39
6 a 8 78
9 a 10 5
NS/NC 1

Mitjana 4,95
Desviació 2,04
Casos 201

30. Quin és el seu nivell de confiança en 
poder fer front a la càrrega financera de 
l'stock d'habitatges?

P30
202
202

0 a 1 27
2 a 4 64

PUBLI_PRIVAT
Empreses mitjanes i grans Privat Públic

46
46

95
92

5
8

5,02 4,65 4,88
1,67 1,93 1,11

92 190 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

33,9 100 0
36,8 93,7 6,3

47 93,2 6,8
57,5 97,3 2,7
100 100 0

0 100 0

5,06 4,68 4,63
1,73 1,91 1,34

92 188 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

0 100 0
38,3 92,2 7,8
41,3 92,4 7,6
58,7 98,5 1,5

80 100 0
0 100 0

5,73 5 3,94
1,77 2,06 1,42

92 191 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

31,6 97,8 2,2
40,2 92,6 7,4

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

5 54
6 a 8 55
9 a 10 3

Mitjana 4,32
Desviació 2,21
Casos 202

32. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb els acords
de financiació amb les entitats
financeres?

P32
202
202

0 a 1 56
2 a 4 78
5 30
6 a 8 38
NS/NC 1

Mitjana 3,22
Desviació 2,34
Casos 201

41. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la rotació
del personal actual?

P41
202
202

0 a 1 11
2 a 4 34
5 72
6 a 8 68
9 a 10 6
NS/NC 11

Mitjana 5,25
Desviació 2,07
Casos 191

47. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'evolució
dels preus dels
materials en els darrers 6
mesos?

PUBLI_PRIVAT
Empreses mitjanes i grans Privat Públic

46
46

95
92

5
8

45,2 97,8 2,2
61,6 95,7 4,3

0 78,1 21,9

4,68 4,3 4,63
2,06 2,2 2,53

92 193 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

27,5 95,7 4,3
47,8 93,1 6,9
41,3 96,1 3,9
72,8 98,4 1,6

0 100 0

4 3,23 3
2,23 2,36 1,98

92 191 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

27,5 100 0
33,2 93,1 6,9
41,5 94,2 5,8
61,4 97,4 2,6
33,4 100 0
40,6 88,8 11,2

5,75 5,29 4,5
1,86 2,09 1,44

88 183 8

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

P47
202
202

0 a 1 7
2 a 4 53
5 75
6 a 8 56
9 a 10 1
NS/NC 10

Mitjana 4,78
Desviació 1,56
Casos 192

48a. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb els
proveidors/instaladors
disponibles?

P48A
202
202

0 a 1 3
2 a 4 18
5 48
6 a 8 116
9 a 10 10
NS/NC 7

Mitjana 6,1
Desviació 1,64
Casos 195

49. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb el
coneixement i aplicació de
les normatives de medi
ambient, qualitat i seguritat
de les empreses
subcontractades?

P49
202
202

0 a 1 3
2 a 4 53
5 61
6 a 8 76
9 a 10 4
NS/NC 5

PUBLI_PRIVAT
Empreses mitjanes i grans Privat Públic

46
46

95
92

5
8

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

14,7 100 0
45,5 96,7 3,3
52,3 96,8 3,2
46,2 91,5 8,5

0 100 0
21 94 6

4,84 4,74 5,67
1,28 1,54 1,67

90 183 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

34,5 100 0
31,9 86,8 13,2
53,1 95 5
46,4 96,4 3,6
50,1 100 0
15,3 91,2 8,8

6,16 6,13 5,4
1,51 1,63 1,68

91 186 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

100 100 0
39,1 91,1 8,9
46,2 97,1 2,9
49,1 96,1 3,9
50,5 100 0
20,1 100 0

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

Mitjana 5,26
Desviació 1,57
Casos 197

51. ¿Quin és el seu nivell de 
confiança en poder satisfer
la major exigència en qualitat
del comprador?

P51
202
202

0 a 1 3
2 a 4 19
5 55
6 a 8 108
9 a 10 16
NS/NC 1

Mitjana 6,16
Desviació 1,75
Casos 201

52. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la qualitat
dels projectes d'obra
nova?

P52
202
202

0 a 1 3
2 a 4 38
5 40
6 a 8 105
9 a 10 9
NS/NC 6

Mitjana 5,89
Desviació 1,82
Casos 196

54. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la
planificació i el
cumplimient de plaços?

P54
202
202

0 a 1 3
2 a 4 50

PUBLI_PRIVAT
Empreses mitjanes i grans Privat Públic

46
46

95
92

5
8

5,27 5,3 4,56
1,6 1,57 1,58
91 187 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

34,3 100 0
61,8 96,9 3,1
39,3 98,9 1,1
48,5 92,3 7,7
33,8 100 0

0 100 0

6,17 6,14 6,62
1,65 1,77 1,34

92 191 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

0 100 0
67,2 98,4 1,6
33,3 100 0
45,8 91,6 8,4
33,9 100 0

34 100 0

5,83 5,82 7,19
1,82 1,83 1

90 186 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

0 100 0
52,2 92,9 7,1

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

5 35
6 a 8 101
9 a 10 10
NS/NC 2

Mitjana 5,69
Desviació 1,97
Casos 200

58. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb les
infraestructures, accesos i
equipaments disponibles en
les promocions d'habitatges?

P58
202
202

0 a 1 2
2 a 4 25
5 61
6 a 8 106
9 a 10 4
NS/NC 4

Mitjana 5,75
Desviació 1,49
Casos 198

64. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'agilitat
de les tramitacions
municipals?

P64
202
202

0 a 1 43
2 a 4 73
5 31
6 a 8 52
9 a 10 1
NS/NC 1

Mitjana 3,78
Desviació 2,43
Casos 201

PUBLI_PRIVAT
Empreses mitjanes i grans Privat Públic

46
46

95
92

5
8

44,6 98,3 1,7
41,6 94,7 5,3
70,4 100 0

50 100 0

5,83 5,69 5,63
1,98 1,98 1,83

91 190 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

48,9 100 0
49,8 95,2 4,8
36,5 96,1 3,9
50,6 94,4 5,6
24,7 100 0
50,5 100 0

5,85 5,74 6
1,44 1,48 1,67

90 188 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

26,1 100 0
45,2 95,1 4,9
46,2 96,2 3,8
64,1 90,9 9,1

0 100 0
0 100 0

4,38 3,68 5,63
2,29 2,41 2,27

92 191 9

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

68. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
actuacions municipals vers el sector de 
l'habitatge?

P68
202
202

0 a 1 36
2 a 4 76
5 29
6 a 8 56
9 a 10 2
NS/NC 2

Mitjana 3,88
Desviació 2,37
Casos 200

72. ¿Quin és el seu grau de
preocupació per la
diferència entre les
tipologies, qualitats i
situació de l'habitatge
construït i el que
efectivament demanda el
ciutadà?

P72
202
202

0 a 1 6
2 a 4 45
5 47
6 a 8 92
9 a 10 12

Mitjana 5,55
Desviació 2,07
Casos 202

76. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la capacitat
per a vendre un pis en menys
de 6 mesos?

P76
202
202

0 a 1 34
2 a 4 95
5 31

PUBLI_PRIVAT
Empreses mitjanes i grans Privat Públic

46
46

95
92

5
8

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

28,3 100 0
44 100 0

44,9 96 4
60 87,4 12,6

73,3 46,6 53,4
0 100 0

4,47 3,72 7
2,25 2,31 1,35

92 190 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

33,9 100 0
27,2 96 4
49,5 91,1 8,9
56,2 96,1 3,9
25,2 100 0

5,78 5,56 5,5
1,76 2,08 1,79

92 193 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

14,1 98,2 1,8
43,9 96,2 3,8
57,5 94,2 5,8

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

6 a 8 37
9 a 10 4
NS/NC 1

Mitjana 3,57
Desviació 2,19
Casos 201

137. Fins a quin punt considera que la rehabilitació                                  

P137
202
202

0 a 1 21
2 a 4 47
5 63
6 a 8 62
9 a 10 6
NS/NC 2

Mitjana 4,74
Desviació 2,21
Casos 200

139a. Quin pes té actualment la rehabilitació en la                                 

P139A
202
202

0 a 1 48
2 a 4 57
5 49
6 a 8 43
9 a 10 2
NS/NC 3

Mitjana 3,72
Desviació 2,44
Casos 199

139b. En quina mesura considera que les ajudes a l                           

P139B
202
202

0 a 1 21
2 a 4 43
5 60
6 a 8 69
9 a 10 3
NS/NC 6

PUBLI_PRIVAT
Empreses mitjanes i grans Privat Públic

46
46

95
92

5
8

72,6 93,7 6,3
24,4 72 28

0 100 0

4,28 3,51 4,88
1,84 2,14 2,74

92 191 9

                                      fica gens i 10 molt.
45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

44,6 94,3 5,7
50,1 92,5 7,5
46,6 98,1 1,9
45,3 96,2 3,8
25,4 81,5 18,5

0 100 0

4,67 4,75 4,63
2,08 2,18 2,87

92 190 9

                                       a activitat professional.
45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

28,4 90,1 9,9
54,7 95,8 4,2
49,5 98,8 1,2
51,7 95,9 4,1

0 100 0
33,5 100 0

4,1 3,78 2,44
2,12 2,41 2,64

91 189 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

30,4 100 0
51,7 95,9 4,1
46,3 98 2

49 90,5 9,5
0 100 0

33,6 100 0

REO 558



Total
% Horizontales

Total
Muestra real
202
202

Mitjana 4,79
Desviació 2,17
Casos 196

PUBLI_PRIVAT
202
202

Privat 193
Públic 9

PROVINCIA
202
202

Barcelona 105
Tarragona 35
Lleida 29
Girona 33
No procede cuota 0

Tamany empresa

TAMANY_PRE
202
202

Empresa Petita BCN 52
Empresa Petita Resta 57
Empresa Mitjana BCN 40
Empresa Mitjana Resta 31
Empresa Gran BCN 13
Empresa Gran Resta 8

PUBLI_PRIVAT
Empreses mitjanes i grans Privat Públic

46
46

95
92

5
8

4,92 4,74 5,81
1,83 2,16 2,19

90 186 9

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

45,8 100 0
43,8 0 100

45.7
45.5

95.3
92.1

4.7
7.9

50,2 91,5 8,5
43 98,3 1,7

34,5 100 0
43,7 100 0

46
46

95.3
92.1

4.7
7.9

0 90,9 9,1
0 99 1

100 95,6 4,4
100 100 0
100 81,4 18,6
100 100 0

REO 558



Total PROVINCIA_CAP
Frecuencias Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

22. Quin és el seu nivell de confiança en el creixement del sector en els propers 6               

P22
202
202

105
108

97
94

0 a 1 53 19 35
2 a 4 86 48 38
5 25 14 11
6 a 8 36 23 13
NS/NC 1 1 0

Mitjana 3,13 3,49 2,74
Desviació 2,13 2,06 2,15
Casos 201 104 97

23. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la
disponibilitat de lloguer
d'habitatge en els
propers 6 mesos?

P23
202
202

105
108

97
94

0 a 1 9 2 7
2 a 4 56 24 32
5 29 21 8
6 a 8 95 50 45
9 a 10 9 6 3
NS/NC 3 2 1

Mitjana 5,47 5,71 5,21
Desviació 2,07 1,89 2,24
Casos 199 103 96

24a. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'estructura 
empresarial actual?

P24A
202
202

105
108

97
94

0 a 1 13 6 7
2 a 4 68 34 34
5 55 27 27
6 a 8 62 34 28
9 a 10 1 1 0
NS/NC 2 2 0

Mitjana 4,66 4,77 4,54
Desviació 1,9 1,91 1,89
Casos 200 103 97

REO 558



Total PROVINCIA_CAP
Frecuencias Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

27b. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
responsabitats aplicables en el
seu sector?

P27B
202
202

105
108

97
94

0 a 1 13 7 5
2 a 4 65 31 34
5 52 27 25
6 a 8 67 36 31
9 a 10 1 1 0
NS/NC 4 3 1

Mitjana 4,68 4,73 4,62
Desviació 1,88 1,9 1,87
Casos 198 102 96

28b. ¿quin és el seu grau de
satisfacció amb la imatge dels 
promotors en relació als 
altres agents sectorials?

P28B
202
202

105
108

97
94

0 a 1 10 6 4
2 a 4 69 33 35
5 39 21 18
6 a 8 78 39 38
9 a 10 5 4 1
NS/NC 1 1 0

Mitjana 4,95 4,94 4,96
Desviació 2,04 2,22 1,85
Casos 201 104 97

30. Quin és el seu nivell de 
confiança en poder fer front a la 
càrrega financera de l'stock 
d'habitatges?

P30
202
202

105
108

97
94

0 a 1 27 11 16
2 a 4 64 34 30
5 54 28 26
6 a 8 55 31 24
9 a 10 3 2 1

REO 558



Total PROVINCIA_CAP
Frecuencias Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

Mitjana 4,32 4,47 4,15
Desviació 2,21 2,15 2,26
Casos 202 105 97

32. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb els acords
de financiació amb les entitats
financeres?

P32
202
202

105
108

97
94

0 a 1 56 23 32
2 a 4 78 47 31
5 30 13 17
6 a 8 38 21 16
NS/NC 1 1 0

Mitjana 3,22 3,38 3,05
Desviació 2,34 2,29 2,4
Casos 201 104 97

41. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la rotació
del personal actual?

P41
202
202

105
108

97
94

0 a 1 11 3 8
2 a 4 34 18 17
5 72 37 34
6 a 8 68 39 29
9 a 10 6 5 1
NS/NC 11 3 8

Mitjana 5,25 5,46 5,01
Desviació 2,07 2,06 2,08
Casos 191 102 89

47. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'evolució
dels preus dels
materials en els darrers 6
mesos?

P47
202
202

105
108

97
94

0 a 1 7 2 5
2 a 4 53 29 25

REO 558



Total PROVINCIA_CAP
Frecuencias Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

5 75 38 37
6 a 8 56 31 25
9 a 10 1 0 1
NS/NC 10 6 4

Mitjana 4,78 4,9 4,65
Desviació 1,56 1,44 1,67
Casos 192 99 93

48a. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb els
proveidors/instaladors
disponibles?

P48A
202
202

105
108

97
94

0 a 1 3 1 2
2 a 4 18 12 6
5 48 27 21
6 a 8 116 58 58
9 a 10 10 3 7
NS/NC 7 4 3

Mitjana 6,1 5,97 6,24
Desviació 1,64 1,52 1,75
Casos 195 101 94

49. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb el
coneixement i aplicació de
les normatives de medi
ambient, qualitat i seguritat
de les empreses
subcontractades?

P49
202
202

105
108

97
94

0 a 1 3 1 2
2 a 4 53 26 27
5 61 28 33
6 a 8 76 44 32
9 a 10 4 3 1
NS/NC 5 3 2

Mitjana 5,26 5,47 5,05
Desviació 1,57 1,58 1,54
Casos 197 102 95

REO 558



Total PROVINCIA_CAP
Frecuencias Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

51. ¿Quin és el seu nivell de 
confiança en poder satisfer
la major exigència en qualitat
del comprador?

P51
202
202

105
108

97
94

0 a 1 3 2 1
2 a 4 19 8 12
5 55 29 26
6 a 8 108 57 50
9 a 10 16 8 7
NS/NC 1 1 0

Mitjana 6,16 6,27 6,05
Desviació 1,75 1,77 1,73
Casos 201 104 97

52. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la qualitat
dels projectes d'obra
nova?

P52
202
202

105
108

97
94

0 a 1 3 0 3
2 a 4 38 18 19
5 40 17 24
6 a 8 105 64 41
9 a 10 9 3 6
NS/NC 6 3 3

Mitjana 5,89 6,16 5,6
Desviació 1,82 1,64 1,98
Casos 196 102 94

54. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la
planificació i el
cumplimient de plaços?

P54
202
202

105
108

97
94

0 a 1 3 1 2
2 a 4 50 28 22
5 35 18 17
6 a 8 101 50 51
9 a 10 10 5 5
NS/NC 2 2 0

REO 558



Total PROVINCIA_CAP
Frecuencias Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

Mitjana 5,69 5,68 5,69
Desviació 1,97 1,95 2
Casos 200 103 97

58. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb les
infraestructures, accesos i
equipaments disponibles en
les promocions d'habitatges?

P58
202
202

105
108

97
94

0 a 1 2 1 1
2 a 4 25 13 12
5 61 28 33
6 a 8 106 57 48
9 a 10 4 3 1
NS/NC 4 3 1

Mitjana 5,75 5,86 5,63
Desviació 1,49 1,58 1,38
Casos 198 102 96

64. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'agilitat
de les tramitacions
municipals?

P64
202
202

105
108

97
94

0 a 1 43 14 29
2 a 4 73 42 31
5 31 18 14
6 a 8 52 29 23
9 a 10 1 1 0
NS/NC 1 1 0

Mitjana 3,78 4,13 3,4
Desviació 2,43 2,31 2,52
Casos 201 104 97

68. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
actuacions municipals vers el 
sector de l'habitatge?

P68
202
202

105
108

97
94

REO 558



Total PROVINCIA_CAP
Frecuencias Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

0 a 1 36 12 24
2 a 4 76 38 37
5 29 15 15
6 a 8 56 37 20
9 a 10 2 2 0
NS/NC 2 1 1

Mitjana 3,88 4,38 3,33
Desviació 2,37 2,3 2,34
Casos 200 104 96

72. ¿Quin és el seu grau de
preocupació per la
diferència entre les
tipologies, qualitats i
situació de l'habitatge
construït i el que
efectivament demanda el
ciutadà?

P72
202
202

105
108

97
94

0 a 1 6 2 4
2 a 4 45 22 22
5 47 25 21
6 a 8 92 49 43
9 a 10 12 6 6

Media 5,55 5,68 5,42
Desviación 2,07 2,02 2,11
Casos 202 105 97

76. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la capacitat
per a vendre un pis en menys
de 6 mesos?

P76
202
202

105
108

97
94

0 a 1 34 18 16
2 a 4 95 41 54
5 31 17 14
6 a 8 37 26 11
9 a 10 4 2 2
NS/NC 1 1 0

Mitjana 3,57 3,83 3,3
Desviació 2,19 2,26 2,08

REO 558



Total PROVINCIA_CAP
Frecuencias Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

Casos 201 104 97

137. Fins a quin punt considera que la rehabilitació es pot convertir en una activit                             

P137
202
202

105
108

97
94

0 a 1 21 10 11
2 a 4 47 22 25
5 63 33 30
6 a 8 62 35 27
9 a 10 6 3 3
NS/NC 2 1 1

Mitjana 4,74 4,83 4,65
Desviació 2,21 2,18 2,24
Casos 200 104 96

139a. Quin pes té actualment la rehabilitació en la seva activitat professional? Pe                              

P139A
202
202

105
108

97
94

0 a 1 48 25 23
2 a 4 57 28 28
5 49 19 30
6 a 8 43 30 13
9 a 10 2 1 1
NS/NC 3 2 1

Mitjana 3,72 3,91 3,51
Desviació 2,44 2,51 2,35
Casos 199 103 96

139b. En quina mesura considera que les ajudes a la rehabilitació afavoreixen al s                       

P139B
202
202

105
108

97
94

0 a 1 21 6 14
2 a 4 43 20 23
5 60 31 29
6 a 8 69 41 28
9 a 10 3 2 1
NS/NC 6 4 2

Mitjana 4,79 5,19 4,37
Desviació 2,17 2,07 2,21
Casos 196 101 95

REO 558



Total PROVINCIA_CAP
Frecuencias Barcelona Resta provincies

Total
Muestra real
202
202

105
108

97
94

Base BASE TOTAL
202

0
105
108

97
94

PUBLI_PRIVAT
202
202

105
108

97
94

Privat 193 96 96
Públic 9 9 1

PROVINCIA
202
202

105
108

97
94

Barcelona 105 105 0
Tarragona 35 0 35
Lleida 29 0 29
Girona 33 0 33
No procede cuota 0 0 0

Tamany empresa

TAMANY_PRE
202
202

105
108

97
94

Empresa Petita BCN 52 52 0
Empresa Petita Resta 57 0 57
Empresa Mitjana BCN 40 40 0
Empresa Mitjana Resta 31 0 31
Empresa Gran BCN 13 13 0
Empresa Gran Resta 8 0 8

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

22. Quin és el seu nivell de confiança en el                      

P22
202
202

0 a 1 53
2 a 4 86
5 25
6 a 8 36
NS/NC 1

Mitjana 3,13
Desviació 2,13
Casos 201

23. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la
disponibilitat de lloguer
d'habitatge en els
propers 6 mesos?

P23
202
202

0 a 1 9
2 a 4 56
5 29
6 a 8 95
9 a 10 9
NS/NC 3

Mitjana 5,47
Desviació 2,07
Casos 199

24a. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'estructura 
empresarial actual?

P24A
202
202

0 a 1 13
2 a 4 68
5 55
6 a 8 62
9 a 10 1
NS/NC 2

Mitjana 4,66
Desviació 1,9
Casos 200

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

                 mesos? (recordi 0 és molt
negatiu, es a dir totalment
pessim       
110
110

71
70

21
22

41 5 7
47 32 8

9 13 3
12 21 3

1 0 0

2,54 4,13 2,83
2,09 1,81 2,24
109 71 21

110
110

71
70

21
22

8 1 0
29 24 3
19 6 4
48 33 14

4 5 0
1 2 0

5,22 5,65 6,19
2,19 1,98 1,6
109 69 21

110
110

71
70

21
22

10 2 1
40 21 7
30 18 7
26 30 6

1 0 0
2 0 0

4,35 5,09 4,8
2,03 1,71 1,57
108 71 21

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

27b. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
responsabitats aplicables en el
seu sector?

P27B
202
202

0 a 1 13
2 a 4 65
5 52
6 a 8 67
9 a 10 1
NS/NC 4

Mitjana 4,68
Desviació 1,88
Casos 198

28b. ¿quin és el seu grau de
satisfacció amb la imatge dels 
promotors en relació als 
altres agents sectorials?

P28B
202
202

0 a 1 10
2 a 4 69
5 39
6 a 8 78
9 a 10 5
NS/NC 1

Mitjana 4,95
Desviació 2,04
Casos 201

30. Quin és el seu nivell de 
confiança en poder fer front a la 
càrrega financera de l'stock 
d'habitatges?

P30
202
202

0 a 1 27
2 a 4 64
5 54
6 a 8 55
9 a 10 3

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

110
110

71
70

21
22

8 3 1
41 17 7
28 18 6
28 32 7

0 1 0
4 0 0

4,34 5,22 4,55
1,94 1,76 1,57
106 71 21

110
110

71
70

21
22

10 0 0
42 18 8
23 11 5
32 38 7

1 3 1
1 0 0

4,29 5,86 5,28
2,04 1,65 2,11
109 71 21

110
110

71
70

21
22

18 5 3
38 16 10
30 19 5
21 31 3

3 0 0

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

Mitjana 4,32
Desviació 2,21
Casos 202

32. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb els acords
de financiació amb les entitats
financeres?

P32
202
202

0 a 1 56
2 a 4 78
5 30
6 a 8 38
NS/NC 1

Mitjana 3,22
Desviació 2,34
Casos 201

41. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la rotació
del personal actual?

P41
202
202

0 a 1 11
2 a 4 34
5 72
6 a 8 68
9 a 10 6
NS/NC 11

Mitjana 5,25
Desviació 2,07
Casos 191

47. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'evolució
dels preus dels
materials en els darrers 6
mesos?

P47
202
202

0 a 1 7
2 a 4 53

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

4,01 4,99 3,65
2,29 1,95 2,15
110 71 21

110
110

71
70

21
22

40 6 9
41 30 7
18 12 0
10 22 5

1 0 0

2,56 4,36 2,78
2,24 1,9 2,83
109 71 21

110
110

71
70

21
22

8 3 0
23 8 3
42 23 7
26 34 8

4 1 1
6 2 2

4,83 5,72 5,85
2,16 1,85 1,95
104 69 19

110
110

71
70

21
22

6 1 0
29 20 4

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

5 75
6 a 8 56
9 a 10 1
NS/NC 10

Mitjana 4,78
Desviació 1,56
Casos 192

48a. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb els
proveidors/instaladors
disponibles?

P48A
202
202

0 a 1 3
2 a 4 18
5 48
6 a 8 116
9 a 10 10
NS/NC 7

Mitjana 6,1
Desviació 1,64
Casos 195

49. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb el
coneixement i aplicació de
les normatives de medi
ambient, qualitat i seguritat
de les empreses
subcontractades?

P49
202
202

0 a 1 3
2 a 4 53
5 61
6 a 8 76
9 a 10 4
NS/NC 5

Mitjana 5,26
Desviació 1,57
Casos 197

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

36 25 14
30 23 2

1 0 0
8 1 1

4,73 4,88 4,71
1,77 1,31 1,19
102 70 20

110
110

71
70

21
22

2 0 1
12 4 2
22 22 4
62 43 11

5 3 2
6 0 1

6,04 6,23 5,94
1,74 1,31 2,11
104 71 20

110
110

71
70

21
22

0 0 3
32 14 7
33 23 5
38 33 4

2 1 1
4 0 1

5,26 5,5 4,45
1,56 1,23 2,37
106 71 20

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

51. ¿Quin és el seu nivell de 
confiança en poder satisfer
la major exigència en qualitat
del comprador?

P51
202
202

0 a 1 3
2 a 4 19
5 55
6 a 8 108
9 a 10 16
NS/NC 1

Mitjana 6,16
Desviació 1,75
Casos 201

52. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la qualitat
dels projectes d'obra
nova?

P52
202
202

0 a 1 3
2 a 4 38
5 40
6 a 8 105
9 a 10 9
NS/NC 6

Mitjana 5,89
Desviació 1,82
Casos 196

54. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la
planificació i el
cumplimient de plaços?

P54
202
202

0 a 1 3
2 a 4 50
5 35
6 a 8 101
9 a 10 10
NS/NC 2

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

110
110

71
70

21
22

2 1 0
7 10 2

33 15 6
55 42 11
10 3 2

1 0 0

6,15 6,1 6,41
1,83 1,63 1,76
109 71 21

110
110

71
70

21
22

3 0 0
12 23 3
27 11 2
57 35 13

6 2 1
4 0 2

5,94 5,7 6,33
1,83 1,86 1,64
106 71 19

110
110

71
70

21
22

3 0 0
24 20 6
19 11 4
59 34 8

3 5 2
1 0 1

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

Mitjana 5,69
Desviació 1,97
Casos 200

58. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb les
infraestructures, accesos i
equipaments disponibles en
les promocions d'habitatges?

P58
202
202

0 a 1 2
2 a 4 25
5 61
6 a 8 106
9 a 10 4
NS/NC 4

Mitjana 5,75
Desviació 1,49
Casos 198

64. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'agilitat
de les tramitacions
municipals?

P64
202
202

0 a 1 43
2 a 4 73
5 31
6 a 8 52
9 a 10 1
NS/NC 1

Mitjana 3,78
Desviació 2,43
Casos 201

68. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
actuacions municipals vers el 
sector de l'habitatge?

P68
202
202

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

5,56 5,85 5,78
1,96 1,96 2,09
109 71 20

110
110

71
70

21
22

1 1 0
13 10 2
39 14 8
52 43 10

3 1 0
2 1 1

5,66 5,89 5,74
1,53 1,53 1,1
108 70 20

110
110

71
70

21
22

32 6 5
40 25 8
17 11 3
19 29 5

1 0 0
1 0 0

3,26 4,65 3,49
2,44 2,17 2,5
109 71 21

110
110

71
70

21
22

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

0 a 1 36
2 a 4 76
5 29
6 a 8 56
9 a 10 2
NS/NC 2

Mitjana 3,88
Desviació 2,37
Casos 200

72. ¿Quin és el seu grau de
preocupació per la
diferència entre les
tipologies, qualitats i
situació de l'habitatge
construït i el que
efectivament demanda el
ciutadà?

P72
202
202

0 a 1 6
2 a 4 45
5 47
6 a 8 92
9 a 10 12

Media 5,55
Desviación 2,07
Casos 202

76. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la capacitat
per a vendre un pis en menys
de 6 mesos?

P76
202
202

0 a 1 34
2 a 4 95
5 31
6 a 8 37
9 a 10 4
NS/NC 1

Mitjana 3,57
Desviació 2,19

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

26 6 4
42 24 9
16 12 2
23 28 6

1 2 0
2 0 0

3,37 4,7 3,71
2,37 2,11 2,59
108 71 21

110
110

71
70

21
22

4 1 1
32 9 3
23 18 5
40 42 10

9 1 2

5,37 5,79 5,72
2,28 1,57 2,33
110 71 21

110
110

71
70

21
22

29 2 3
53 33 9
13 16 2
10 21 6

3 0 1
1 0 0

2,97 4,39 3,92
2,28 1,55 2,62

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

Casos 201

137. Fins a quin punt considera que la reha                                   

P137
202
202

0 a 1 21
2 a 4 47
5 63
6 a 8 62
9 a 10 6
NS/NC 2

Mitjana 4,74
Desviació 2,21
Casos 200

139a. Quin pes té actualment la rehabilitac                                    

P139A
202
202

0 a 1 48
2 a 4 57
5 49
6 a 8 43
9 a 10 2
NS/NC 3

Mitjana 3,72
Desviació 2,44
Casos 199

139b. En quina mesura considera que les a                             

P139B
202
202

0 a 1 21
2 a 4 43
5 60
6 a 8 69
9 a 10 3
NS/NC 6

Mitjana 4,79
Desviació 2,17
Casos 196

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

109 71 21

              tat viable per a la seva empresa? Per a fer-ho utilitzi, si us plau                
110
110

71
70

21
22

12 6 3
24 18 5
34 25 5
34 21 7

5 1 1
2 0 0

4,8 4,7 4,59
2,32 1,91 2,65
108 71 21

            er a fer-ho utilitzi, si us plau, una escala de 0 a 10, en la que 0 s             
110
110

71
70

21
22

34 8 6
26 25 6
25 20 5
21 19 3

2 0 0
2 0 1

3,4 4,34 3,25
2,64 1,95 2,52
108 71 20

             sector? Per a fer-ho utilitzi, si us plau, una escala de 0 a 10, en        
110
110

71
70

21
22

14 5 1
21 18 5
32 23 5
35 26 8

3 0 0
4 0 2

4,68 4,88 5,07
2,43 1,78 2,03
106 71 19

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

Base BASE TOTAL
202

0

PUBLI_PRIVAT
202
202

Privat 193
Públic 9

PROVINCIA
202
202

Barcelona 105
Tarragona 35
Lleida 29
Girona 33
No procede cuota 0

Tamany empresa

TAMANY_PRE
202
202

Empresa Petita BCN 52
Empresa Petita Resta 57
Empresa Mitjana BCN 40
Empresa Mitjana Resta 31
Empresa Gran BCN 13
Empresa Gran Resta 8

TAMANY_AGRUP_CAP
Empresa petita Empresa mitjana Empresa gran

110
110

71
70

21
22

110
110

71
70

21
22

110
110

71
70

21
22

104 69 19
5 2 2

110
110

71
70

21
22

52 40 13
20 12 3
19 8 2
18 11 3

0 0 0

110
110

71
70

21
22

52 0 0
57 0 0

0 40 0
0 31 0
0 0 13
0 0 8

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

22. Quin és el seu nivell de confiança en el                      

P22
202
202

0 a 1 53
2 a 4 86
5 25
6 a 8 36
NS/NC 1

Mitjana 3,13
Desviació 2,13
Casos 201

23. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la
disponibilitat de lloguer
d'habitatge en els
propers 6 mesos?

P23
202
202

0 a 1 9
2 a 4 56
5 29
6 a 8 95
9 a 10 9
NS/NC 3

Mitjana 5,47
Desviació 2,07
Casos 199

24a. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'estructura 
empresarial actual?

P24A
202
202

0 a 1 13
2 a 4 68
5 55
6 a 8 62
9 a 10 1
NS/NC 2

Mitjana 4,66
Desviació 1,9
Casos 200

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

                         misita , i 10 molt
positiu o optimista)
110
110

92
92

41 13
47 40

9 16
12 24

1 0

2,54 3,83
2,09 1,98
109 92

110
110

92
92

8 1
29 27
19 10
48 47

4 5
1 2

5,22 5,78
2,19 1,9
109 90

110
110

92
92

10 3
40 28
30 25
26 36

1 0
2 0

4,35 5,02
2,03 1,67
108 92

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

27b. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
responsabitats aplicables en el
seu sector?

P27B
202
202

0 a 1 13
2 a 4 65
5 52
6 a 8 67
9 a 10 1
NS/NC 4

Mitjana 4,68
Desviació 1,88
Casos 198

28b. ¿quin és el seu grau de
satisfacció amb la imatge dels 
promotors en relació als 
altres agents sectorials?

P28B
202
202

0 a 1 10
2 a 4 69
5 39
6 a 8 78
9 a 10 5
NS/NC 1

Mitjana 4,95
Desviació 2,04
Casos 201

30. Quin és el seu nivell de 
confiança en poder fer front a la 
càrrega financera de l'stock 
d'habitatges?

P30
202
202

0 a 1 27
2 a 4 64
5 54
6 a 8 55
9 a 10 3

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

110
110

92
92

8 4
41 24
28 24
28 38

0 1
4 0

4,34 5,06
1,94 1,73
106 92

110
110

92
92

10 0
42 26
23 16
32 46

1 4
1 0

4,29 5,73
2,04 1,77
109 92

110
110

92
92

18 8
38 26
30 24
21 34

3 0

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

Mitjana 4,32
Desviació 2,21
Casos 202

32. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb els acords
de financiació amb les entitats
financeres?

P32
202
202

0 a 1 56
2 a 4 78
5 30
6 a 8 38
NS/NC 1

Mitjana 3,22
Desviació 2,34
Casos 201

41. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la rotació
del personal actual?

P41
202
202

0 a 1 11
2 a 4 34
5 72
6 a 8 68
9 a 10 6
NS/NC 11

Mitjana 5,25
Desviació 2,07
Casos 191

47. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'evolució
dels preus dels
materials en els darrers 6
mesos?

P47
202
202

0 a 1 7
2 a 4 53

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

4,01 4,68
2,29 2,06
110 92

110
110

92
92

40 15
41 37
18 12
10 27

1 0

2,56 4
2,24 2,23
109 92

110
110

92
92

8 3
23 11
42 30
26 42

4 2
6 4

4,83 5,75
2,16 1,86
104 88

110
110

92
92

6 1
29 24

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

5 75
6 a 8 56
9 a 10 1
NS/NC 10

Mitjana 4,78
Desviació 1,56
Casos 192

48a. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb els
proveidors/instaladors
disponibles?

P48A
202
202

0 a 1 3
2 a 4 18
5 48
6 a 8 116
9 a 10 10
NS/NC 7

Mitjana 6,1
Desviació 1,64
Casos 195

49. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb el
coneixement i aplicació de
les normatives de medi
ambient, qualitat i seguritat
de les empreses
subcontractades?

P49
202
202

0 a 1 3
2 a 4 53
5 61
6 a 8 76
9 a 10 4
NS/NC 5

Mitjana 5,26
Desviació 1,57
Casos 197

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

36 39
30 26

1 0
8 2

4,73 4,84
1,77 1,28
102 90

110
110

92
92

2 1
12 6
22 25
62 54

5 5
6 1

6,04 6,16
1,74 1,51
104 91

110
110

92
92

0 3
32 21
33 28
38 37

2 2
4 1

5,26 5,27
1,56 1,6
106 91

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

51. ¿Quin és el seu nivell de 
confiança en poder satisfer
la major exigència en qualitat
del comprador?

P51
202
202

0 a 1 3
2 a 4 19
5 55
6 a 8 108
9 a 10 16
NS/NC 1

Mitjana 6,16
Desviació 1,75
Casos 201

52. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la qualitat
dels projectes d'obra
nova?

P52
202
202

0 a 1 3
2 a 4 38
5 40
6 a 8 105
9 a 10 9
NS/NC 6

Mitjana 5,89
Desviació 1,82
Casos 196

54. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la
planificació i el
cumplimient de plaços?

P54
202
202

0 a 1 3
2 a 4 50
5 35
6 a 8 101
9 a 10 10
NS/NC 2

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

110
110

92
92

2 1
7 12

33 22
55 52
10 5

1 0

6,15 6,17
1,83 1,65
109 92

110
110

92
92

3 0
12 25
27 13
57 48

6 3
4 2

5,94 5,83
1,83 1,82
106 90

110
110

92
92

3 0
24 26
19 16
59 42

3 7
1 1

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

Mitjana 5,69
Desviació 1,97
Casos 200

58. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb les
infraestructures, accesos i
equipaments disponibles en
les promocions d'habitatges?

P58
202
202

0 a 1 2
2 a 4 25
5 61
6 a 8 106
9 a 10 4
NS/NC 4

Mitjana 5,75
Desviació 1,49
Casos 198

64. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'agilitat
de les tramitacions
municipals?

P64
202
202

0 a 1 43
2 a 4 73
5 31
6 a 8 52
9 a 10 1
NS/NC 1

Mitjana 3,78
Desviació 2,43
Casos 201

68. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
actuacions municipals vers el 
sector de l'habitatge?

P68
202
202

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

5,56 5,83
1,96 1,98
109 91

110
110

92
92

1 1
13 12
39 22
52 53

3 1
2 2

5,66 5,85
1,53 1,44
108 90

110
110

92
92

32 11
40 33
17 14
19 33

1 0
1 0

3,26 4,38
2,44 2,29
109 92

110
110

92
92

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

0 a 1 36
2 a 4 76
5 29
6 a 8 56
9 a 10 2
NS/NC 2

Mitjana 3,88
Desviació 2,37
Casos 200

72. ¿Quin és el seu grau de
preocupació per la
diferència entre les
tipologies, qualitats i
situació de l'habitatge
construït i el que
efectivament demanda el
ciutadà?

P72
202
202

0 a 1 6
2 a 4 45
5 47
6 a 8 92
9 a 10 12

Media 5,55
Desviación 2,07
Casos 202

76. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la capacitat
per a vendre un pis en menys
de 6 mesos?

P76
202
202

0 a 1 34
2 a 4 95
5 31
6 a 8 37
9 a 10 4
NS/NC 1

Mitjana 3,57
Desviació 2,19

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

26 10
42 33
16 13
23 34

1 2
2 0

3,37 4,47
2,37 2,25
108 92

110
110

92
92

4 2
32 12
23 23
40 52

9 3

5,37 5,78
2,28 1,76
110 92

110
110

92
92

29 5
53 42
13 18
10 27

3 1
1 0

2,97 4,28
2,28 1,84

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

Casos 201

137. Fins a quin punt considera que la reha                                   

P137
202
202

0 a 1 21
2 a 4 47
5 63
6 a 8 62
9 a 10 6
NS/NC 2

Mitjana 4,74
Desviació 2,21
Casos 200

139a. Quin pes té actualment la rehabilitac                                    

P139A
202
202

0 a 1 48
2 a 4 57
5 49
6 a 8 43
9 a 10 2
NS/NC 3

Mitjana 3,72
Desviació 2,44
Casos 199

139b. En quina mesura considera que les a                             

P139B
202
202

0 a 1 21
2 a 4 43
5 60
6 a 8 69
9 a 10 3
NS/NC 6

Mitjana 4,79
Desviació 2,17
Casos 196

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

109 92

                           u, una escala de 0 a 10, en la que 0 significa gens i 10 molt.
110
110

92
92

12 9
24 24
34 29
34 28

5 2
2 0

4,8 4,67
2,32 2,08
108 92

                             ignifica cap pes i 10 tot el pes de la seva activitat profession
110
110

92
92

34 14
26 31
25 24
21 22

2 0
2 1

3,4 4,1
2,64 2,12
108 91

                            la que 0 significa gens i 10 molt.
110
110

92
92

14 6
21 22
32 28
35 34

3 0
4 2

4,68 4,92
2,43 1,83
106 90

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

Base BASE TOTAL
202

0

PUBLI_PRIVAT
202
202

Privat 193
Públic 9

PROVINCIA
202
202

Barcelona 105
Tarragona 35
Lleida 29
Girona 33
No procede cuota 0

Tamany empresa

TAMANY_PRE
202
202

Empresa Petita BCN 52
Empresa Petita Resta 57
Empresa Mitjana BCN 40
Empresa Mitjana Resta 31
Empresa Gran BCN 13
Empresa Gran Resta 8

TAMANY_AGRUP_CAP_1
Empreses petites Empreses mitjanes i grans

110
110

92
92

110
110

92
92

110
110

92
92

104 88
5 4

110
110

92
92

52 53
20 15
19 10
18 14

0 0

110
110

92
92

52 0
57 0

0 40
0 31
0 13
0 8

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

22. Quin és el seu nivell de confiança en el                      

P22
202
202

0 a 1 53
2 a 4 86
5 25
6 a 8 36
NS/NC 1

Mitjana 3,13
Desviació 2,13
Casos 201

23. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la
disponibilitat de lloguer
d'habitatge en els
propers 6 mesos?

P23
202
202

0 a 1 9
2 a 4 56
5 29
6 a 8 95
9 a 10 9
NS/NC 3

Mitjana 5,47
Desviació 2,07
Casos 199

24a. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'estructura 
empresarial actual?

P24A
202
202

0 a 1 13
2 a 4 68
5 55
6 a 8 62
9 a 10 1
NS/NC 2

Mitjana 4,66
Desviació 1,9
Casos 200

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

193
186

9
16

51 2
82 5
25 1
34 2

1 0

3,13 3,13
2,15 1,94
191 9

193
186

9
16

9 0
54 2
28 1
89 7

9 0
3 0

5,45 5,81
2,1 1,64

189 9

193
186

9
16

13 0
65 3
51 4
60 2

1 0
2 0

4,65 4,88
1,93 1,11
190 9

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

27b. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
responsabitats aplicables en el
seu sector?

P27B
202
202

0 a 1 13
2 a 4 65
5 52
6 a 8 67
9 a 10 1
NS/NC 4

Mitjana 4,68
Desviació 1,88
Casos 198

28b. ¿quin és el seu grau de
satisfacció amb la imatge dels 
promotors en relació als 
altres agents sectorials?

P28B
202
202

0 a 1 10
2 a 4 69
5 39
6 a 8 78
9 a 10 5
NS/NC 1

Mitjana 4,95
Desviació 2,04
Casos 201

30. Quin és el seu nivell de 
confiança en poder fer front a la 
càrrega financera de l'stock 
d'habitatges?

P30
202
202

0 a 1 27
2 a 4 64
5 54
6 a 8 55
9 a 10 3

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

193
186

9
16

13 0
61 4
48 4
65 2

1 0
4 0

4,68 4,63
1,91 1,34
188 9

193
186

9
16

10 0
63 5
36 3
76 1

5 0
1 0

5 3,94
2,06 1,42
191 9

193
186

9
16

26 1
59 5
53 1
53 2

2 1

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

Mitjana 4,32
Desviació 2,21
Casos 202

32. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb els acords
de financiació amb les entitats
financeres?

P32
202
202

0 a 1 56
2 a 4 78
5 30
6 a 8 38
NS/NC 1

Mitjana 3,22
Desviació 2,34
Casos 201

41. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la rotació
del personal actual?

P41
202
202

0 a 1 11
2 a 4 34
5 72
6 a 8 68
9 a 10 6
NS/NC 11

Mitjana 5,25
Desviació 2,07
Casos 191

47. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'evolució
dels preus dels
materials en els darrers 6
mesos?

P47
202
202

0 a 1 7
2 a 4 53

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

4,3 4,63
2,2 2,53

193 9

193
186

9
16

53 2
72 5
29 1
37 1

1 0

3,23 3
2,36 1,98
191 9

193
186

9
16

11 0
32 2
67 4
66 2

6 0
9 1

5,29 4,5
2,09 1,44
183 8

193
186

9
16

7 0
52 2

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

5 75
6 a 8 56
9 a 10 1
NS/NC 10

Mitjana 4,78
Desviació 1,56
Casos 192

48a. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb els
proveidors/instaladors
disponibles?

P48A
202
202

0 a 1 3
2 a 4 18
5 48
6 a 8 116
9 a 10 10
NS/NC 7

Mitjana 6,1
Desviació 1,64
Casos 195

49. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb el
coneixement i aplicació de
les normatives de medi
ambient, qualitat i seguritat
de les empreses
subcontractades?

P49
202
202

0 a 1 3
2 a 4 53
5 61
6 a 8 76
9 a 10 4
NS/NC 5

Mitjana 5,26
Desviació 1,57
Casos 197

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

72 2
51 5

1 0
9 1

4,74 5,67
1,54 1,67
183 9

193
186

9
16

3 0
16 2
45 2

112 4
10 0

6 1

6,13 5,4
1,63 1,68
186 9

193
186

9
16

3 0
49 5
59 2
73 3

4 0
5 0

5,3 4,56
1,57 1,58
187 9

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

51. ¿Quin és el seu nivell de 
confiança en poder satisfer
la major exigència en qualitat
del comprador?

P51
202
202

0 a 1 3
2 a 4 19
5 55
6 a 8 108
9 a 10 16
NS/NC 1

Mitjana 6,16
Desviació 1,75
Casos 201

52. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la qualitat
dels projectes d'obra
nova?

P52
202
202

0 a 1 3
2 a 4 38
5 40
6 a 8 105
9 a 10 9
NS/NC 6

Mitjana 5,89
Desviació 1,82
Casos 196

54. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb la
planificació i el
cumplimient de plaços?

P54
202
202

0 a 1 3
2 a 4 50
5 35
6 a 8 101
9 a 10 10
NS/NC 2

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

193
186

9
16

3 0
19 1
54 1
99 8
16 0

1 0

6,14 6,62
1,77 1,34
191 9

193
186

9
16

3 0
37 1
40 0
96 9

9 0
6 0

5,82 7,19
1,83 1
186 9

193
186

9
16

3 0
47 4
34 1
96 5
10 0

2 0

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

Mitjana 5,69
Desviació 1,97
Casos 200

58. ¿Quin és el seu grau de 
satisfacció amb les
infraestructures, accesos i
equipaments disponibles en
les promocions d'habitatges?

P58
202
202

0 a 1 2
2 a 4 25
5 61
6 a 8 106
9 a 10 4
NS/NC 4

Mitjana 5,75
Desviació 1,49
Casos 198

64. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb l'agilitat
de les tramitacions
municipals?

P64
202
202

0 a 1 43
2 a 4 73
5 31
6 a 8 52
9 a 10 1
NS/NC 1

Mitjana 3,78
Desviació 2,43
Casos 201

68. ¿Quin és el seu grau de
satisfacció amb les
actuacions municipals vers el 
sector de l'habitatge?

P68
202
202

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

5,69 5,63
1,98 1,83
190 9

193
186

9
16

2 0
24 1
59 2

100 6
4 0
4 0

5,74 6
1,48 1,67
188 9

193
186

9
16

43 0
69 4
30 1
47 5

1 0
1 0

3,68 5,63
2,41 2,27
191 9

193
186

9
16

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

0 a 1 36
2 a 4 76
5 29
6 a 8 56
9 a 10 2
NS/NC 2

Mitjana 3,88
Desviació 2,37
Casos 200

72. ¿Quin és el seu grau de
preocupació per la
diferència entre les
tipologies, qualitats i
situació de l'habitatge
construït i el que
efectivament demanda el
ciutadà?

P72
202
202

0 a 1 6
2 a 4 45
5 47
6 a 8 92
9 a 10 12

Media 5,55
Desviación 2,07
Casos 202

76. ¿Quin és el seu nivell de
confiança en la capacitat
per a vendre un pis en menys
de 6 mesos?

P76
202
202

0 a 1 34
2 a 4 95
5 31
6 a 8 37
9 a 10 4
NS/NC 1

Mitjana 3,57
Desviació 2,19

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

36 0
76 0
28 1
49 7

1 1
2 0

3,72 7
2,31 1,35
190 9

193
186

9
16

6 0
43 2
42 4
89 4
12 0

5,56 5,5
2,08 1,79
193 9

193
186

9
16

33 1
91 4
29 2
35 2

3 1
1 0

3,51 4,88
2,14 2,74

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

Casos 201

137. Fins a quin punt considera que la reha                                   

P137
202
202

0 a 1 21
2 a 4 47
5 63
6 a 8 62
9 a 10 6
NS/NC 2

Mitjana 4,74
Desviació 2,21
Casos 200

139a. Quin pes té actualment la rehabilitac                                    

P139A
202
202

0 a 1 48
2 a 4 57
5 49
6 a 8 43
9 a 10 2
NS/NC 3

Mitjana 3,72
Desviació 2,44
Casos 199

139b. En quina mesura considera que les a                             

P139B
202
202

0 a 1 21
2 a 4 43
5 60
6 a 8 69
9 a 10 3
NS/NC 6

Mitjana 4,79
Desviació 2,17
Casos 196

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

191 9

193
186

9
16

20 1
44 4
62 1
60 2

5 1
2 0

4,75 4,63
2,18 2,87
190 9

                                         nal.
193
186

9
16

43 5
54 2
49 1
41 2

2 0
3 0

3,78 2,44
2,41 2,64
189 9

193
186

9
16

21 0
41 2
59 1
62 7

3 0
6 0

4,74 5,81
2,16 2,19
186 9

REO 558



Total
Frecuencias

Total
Muestra real
202
202

Base BASE TOTAL
202

0

PUBLI_PRIVAT
202
202

Privat 193
Públic 9

PROVINCIA
202
202

Barcelona 105
Tarragona 35
Lleida 29
Girona 33
No procede cuota 0

Tamany empresa

TAMANY_PRE
202
202

Empresa Petita BCN 52
Empresa Petita Resta 57
Empresa Mitjana BCN 40
Empresa Mitjana Resta 31
Empresa Gran BCN 13
Empresa Gran Resta 8

PUBLI_PRIVAT
Privat Públic

193
186

9
16

193
186

9
16

193
186

9
16

193 0
0 9

193
186

9
16

96 9
35 1
29 0
33 0

0 0

193
186

9
16

48 5
57 1
38 2
31 0
10 2

8 0

REO 558


